" b ' = Y .-: i A T b £ ol
L . i L M . e R T ] it P s .
o o 3 ; T R i ., § O I o e
- - = R e Yot 4t R e S
z & e R e L = o !'E"M = *hf-b"i' . ay ST Lt T
- - i oy g . E :
S R i SRR e L S e T
: . E LR & B = s e
=) - ' 5E Ll g o o o .:n:'? € et f ¥ ) ]
B ¥ = It ot B o UL o L p

HALISSON

ESPECIFICACOES TECNICAS

RADEISE TBIBE. . vanmmiinm s S s s i s A S R e e R pag. 3
Moadal 188188 i tas il s i SR B R A R Y R pag. 4
7 o T L 2 T pag. 5
CALIBRACAO E AJUSTES
Model 76/86/126/166/246/366 .......ccicvieriencrieniecieraciecnosnasiensss pag. 6
GUIAS DE PLACAS
MEHEIETB BTN v s s e R TR R R pag. 7
MIBHEEIBE - o i i e e e A AR s e pag. 9
IIEIETOL BOE oo i o B R i R e pag. 10
MOABEIEE. i it e B e s e pag. 11
DIAGRAMA ELETRONICO
BAOEIEE TH it eomiiost ieomsnimuminsmensesmsm s s B aS RS ES BRR pag. 13
PACREREE BB, o i i B P B W S R R R R e pag. 14
RGBT T2B iivmiins s st ol e e S e e e R pag. 15
R B & e B Rt e pag. 16
MOGEI 248 ...ttt e tns s s e eeneneenaranensenssnasansenennennsenennn pag. 17
MBI BBE <o e i s e e A S e S T pag. 18
VISTA EXPLODIDA
Il T B o 00 i m B g i pag. 19
MABRIBE B0 o oin o mmmn mmms i mon s w  B RENR  ET T SA  A pag. 20
MEEal 126 oseamninseinnnmiusiniiislisiasnnisnbissri s e s pag. 21
MIBEIBE TBB. . ... fieocnm e mmin mommmmim oo s s pag. 22
Lo L= - T pag. 23
Model 388 ...iieasaais s S R R R pag. 24
LISTA DE MATERIAL ELETRONICO
WIGEIRLE TR & s R e e e R e S R e S A R e B pag. 25
MIDEBEIE oo mmm R e e e e A pag. 27
MOdel A28 i s e e s s R A s R s pag. 30
Model 166 .........ccccenimsenmssnnssnssssnesssasssesssssssssnssssssssssss pag. 33
MOBEL 2AB . covviiaimanmmmie s e e S R R R pag. 37
I I & i R R R S R R pag. 41
LISTA DE MATERIAL DAS VISTAS EXPLODIDAS _
MBS T oun o i s N R T R R e N R R s pag. 47
MBEBLBE: aimmima s R R e R R e pag. 48
BB OB oo e e S S R pag. 49
NBOEIEL TEIB. ... o nnimmmo e momimmen:momsmon w0 0 pag. 51
MOHel- 248 .. cocniouis s e e S e R i & e e e pag. 52

MeadBlME o s R TR s R e s e R “.. pag. 54




MODEL 76

MODEL 86

L CARACTEFI[STICAS GERAIS

RIDETRAE AR v o B E i A R TR R A P R AR R R R 110/220V
GONSUMD SO SINAL <o imeiiimnnaomd e s s e s b e e e e o e 5 watts
CONSUMOR BIONE BANR it e i R s e e e s 150 watts
Dimensdes (LXAXP) em MM ...oiiiiiiiiiiiiieeioetsnenssnsioensnsanns ... 420 x 88 x 300
PREO ARG oo i s e e o e s e R R R R R 5.4 (lig.) 6,0 (br.)

O SECAO AMPLIFICADORA
* POTENCIA DE SAIDA, ambos os canais, 120V de alimentacgéo:

POIBRCIE IHE. & ORME IWBELEY v s e uamins e ns s T 80
Poténcia continua, RMS, 4 ohms (wattg) ........c.ciccieieiisnesnessnacssnssaassanssas 60
Poténcia continua, BMS, B ohms (Watls) .....c.iieiiieiiinrienrosriosssserosnesennes 40
Impedancia de carga de 5aida (ONMS) ...coviiverirserssrnsssrassansssssssasisnsnas 4a16
Fator Amortacimonto [1 KHE B oRma] i cisisunsisimsmnssmiim ravii e e >50
Distorgdo harmonica, 8 ohms poténcia MAXimAa .....ovviiieiiiiirienrionrroananss < 0,06%
Distorgédo por intermodulagdo 8 ohms, poténcia maxima ...........ccovvivnnnnnn. < 0,06%

O SECAO PRE-AMPLIFICADORA
* RELACAO SINAL/RUIDO:

Phono (2,5 MV THF=A) ..ottt iteetnsnseesnsenaseasasssasssassssssnsnsnnss -72 dB
PRONG IS TSR o i st oo e umsi e e s s i s e i v e -84 dB
TUner: s NMoRmor [IHE=AY i e s e i i i i s S it -90 dB
e SENSIBILIDADE E IMF‘EDANGIAS
Fhono [BEARY . ciiiivivisineniness g e e TR 2,5 mV, 47 K ohms, 100 pF
TUMEEENENHOE coe sneceiesemmms e b s R e S S 200 mV, 50 K ohms
R OVEHOR TIRRE) co o omrerr s i s e o R R S 100 mV
e CONTROLES DE TONALIDADE:
Graves nos axtrames {T00HZ) - .o vvaiahannde i s sndds s vismtiit v + 10 dB
ARQUADE NOS SXITBITIOE. [TDRIEIEY. . o ocvnnnsinimmim vmmm s mmm wm mom s s m pe m m m ... +10dB
LODENEsS (=3B v iseineimsit S e e S e R + 8dB, 100Hz
+ 4dB, 10kHz
U O Y e S R R S S B R R R B s —

0 CARACTERISTICAS GERAIS

F ] 4= 4 Tt T P 110/220V
Consumosemsinal ........oovvvevnenens R R R P A SRR A 5 watts
CONSUMD: 8 PIBNE-CAITR: i s o v s s s S s R ST R s s R e d v 150 watts
Dimensoes (LXAXP) @M MMl .. ..ot tnnr et se s aetiersanessnsassansasssansnns 420 x 88 x 300
R BRI oo i i i 0 A o S R T R 5.4 (lig.) 6,0 (br.)

O SECAO AMPLIFICADORA
e POTENCIA DE SAIDA, ambos os canais, 120V de alimentagéo:

PO BRI E T O i s e s e o T e s R WA B s 80
Poténcia continua, RMS, 4 ohms (watts) ..........ccviiiiiiinrennrisenrnasnrasnsaasna 60
Poténcia continua, RMS, Bohms {(watt8) ........cceveivueiisenissssnscssrsaissansansss 40
Impédancia de cargade saida (0hmg) .......ccccievvunrernrennrrenesrssarsnrensss 4a16
Fator de amortecimento, {1kHZ, BOhMS) ....c.cccevevitncncrnnssonnssnsesanssnnsenas >50
Distorgdo harmébnica, 8 ohms, poténcia maxima ............coviiiiiiniiniinnnan. < 0,06%
Distorgdo por intermodulagao 8 ohms, poténcia maxima ......................... < 0,06%

O SECAO PRE-AMPLIFICADORA

e RELACAO SINAL/RUIDO:

Phono (2,5 MV THF=A) ittt tiaitieaasranssssssssssnsosasosnnnnsnsns -72dB
PROO0: LT VEIESIY s oo i mmsmsions o o) s e o s oL e s e et v i -84dB
Tunmere Maenloar{IEE=RY oo v s s e i S e b s s s -80dB
* SENSIBILIDADE E IMPEDANCIAS:
L T Lo LT T T 2,5 mV, 47K ohms, 100pF
THNRC & MO i mssimimi S s s b 200 mV, 50K ohms
Phono overload (TKHEZ) .. ...t i it et st ssssssnssssnassnannesnns 100 mV
* CONTROLES DE TONALIDADE:
Graves nos extremos (T00HZ) ...ttt ittt ettt ttnessnnessnsaennennnenens +10dB
Agudos mos aXtremoE TIDREEY o wimsiaiisesi e s s s e i s +10dB
B Das B s e R R R R +8dB, 100Hz
+4dB, 10kHz
HEFGUE DTOREZY o oviionn minnsms s maim s s m e m o mmo m s om0 0455 050 S —



ESPECIFICACOES TECNICAS . st 7

MODEL 126 0 CARACTERISTICAS GERAIS .
BIENTRCEE oot e ey a0 o L TR R R 0 110/220V
Consumo sem sinal ........c.cieiirinrancnnnans b e e e e R S A 10W
CONSUMO @ PlENA CAINGA ... .vcuivuitrrossaseatitosssrasssasaassrnssrensssssscassnces 200W
Dimensdes (LXAXP) @M MM .....cciiiiiiinrsssracnssssasssrssssnasasssasnss 420 x 88 x 300
POt0 [BEY o onwermmmmns s pes s sl sk ar d A A S SRR e s . 5,8 (lig.) 6.4 (br.)

B SEQJ&Q AMPLIFICADORA
e POTENCIA DE SAIDA, ambos os canais, 120V de alimentagao:

Poténcia IHF, 4 ohms (Watts) ......c..cciiiesnsrreccsonesrrssnsrassssssassesasasssses 120
Poténcia continua, RMS, 4 ohms (watts) . ...t iaiisssnanas 90
Poténcia continua, RMS, 8 ohms (watts) ...ttt iissananaas 60
Impedancia de carga de saida (ONMS) ... 4 a16
Fator de amortecimento, (TKHZ, 8 ONMS) .. ...t inneentiiaar e ainann e aaesenss >50
Distorgdo harménica, 8 ohms, poténcia maxima .............oooenieinnniannnans . < 0,06%
Distorgao por intermodulagdo 8 ohms, poténcia maxima .............coooeennnn. < 0,06%

O SECAO PRE-AMPLIFICADORA
e RELACAO SINAL/RUIDO:

Phono (2,.5mV IHF-A) ......cciiismvicnrusessasonssasesssnsanrrrnsnssscssrsansase -74dB
Phono {10V IHF-A) ......c.ciiireeniiitatososannssassssesansansastsssrnsaceccns -86dB
Tunere Monitor (IHF-A) .....cceciiiirrrrrnsnnrisssnnnsanod . e -90dB

e SENSIBILIDADE E IMPEDANCIAS:
Phono (RIAA) .......cccciiuresnsrmsnsssssssrassssemnnscssssnss 2,5mV, 47K chms, 100pF
TURBE & BAONIEO - ooi v ini dmeseviese s iei s g s e e n e e s & s e 200mV, 50K ohm
Phono overload (1KHZ) ..ot iiiiesicnncnrennaanans e 100mVv
e CONTROLES DE TONALIDADE:
Graves nos extremaos (100HZ) ... ... it iiirnrieeneaeirsrarnssarracssresanranss +10dB
Agudos nos extremos (TOKHZ ...ttt +10dB
Loudness (-30dB) .....c.ccvverrercccnctssrrnsrarsssasnns e P N AN P +8dB, 100Hz
+ 4dB, 10kHz
ST G M (0] 1 o ot TP S ————Chl g e R e -6dB
MODEL 166 O CARACTERISTICAS GERAIS |
AlIMENTACED . .vuiisimiosaissassnsssnmsesssssaassssmmesssssstsssnnnanttssassas . 110/220V
ConSUMO SEIM SIMAT .o i nvasssnassiassssseesssssssisissssssssssssansssesssnssssss 25W
CONSUMO @ PIENA CAMGA +...ccccouutnnnsssnsasosssaessassssssssssassnsesassaarossens 250W
Dimensdes (LXAXP) €M MM ....ccuvierrietresssssnssstssssssnssssssassnas 420 x 88 x 300
POSO [IKG) o vvviiaviaiiosss s e ens s oees s s s e s i neoes e 8 (lig.) 8,6 (br.)
0 SECAO AMPLIFICADORA
e POTENCIA DE SAIDA, ambos os canais, 120V de alimentagao:
Potencia IHF, 4 ONMIS ... cvueirusreencscssssosnaseresstasnssssnessbossonnnansasains 160
Poténcia continua RMS, 4 ohms (Watt5) .......viuriiiiiiirarsrasssssassrssrssanasansy 120
Poténcia continua RMS, 8 ohms (watts) ...t inaanns 84
Impedéncia de carga de saida (ORMS) ........cciieriinniiiiaaieennns 4 a 16
Fator de amortecimento (TkHzZ, 8 ONMS) ...vutirirernnnrrrsssrrrsnasaasesasseraannss >50
Distorgdo harmoénica, 8 ohms, poténcia Maxima .........oeeiiiuriireenaananann. < 0,05%
Distorgédo por intermodulagdo, 8 ohms, poténcia maxima ..........cceeeirneeecs. < 0,05%
O SECAO PRE-AMPLIFICADORA
e RELACAO SINAL/RUIDO:
Phono (2,5mV IHF-A) ......ciieiiuusransrnsscsensassnasessassrssssssssssnstsrnce -74dB
Phono (T0mV THF-A) .....cciiiieenesnenisisesvsssscssnsassnssnacssssnsssrsanannas -86dB
Tunere Monitor (IHF-A) ......cccciiiuisrsonracatiarsarsasassassasnrsasnscssssnsns -90dB
Microfone (JHF-A) ......coosrrssssssssmnsssossassssansnsscssasssanscsassnrunsoss -65dB
e SENSIBILIDADE E IMPEDANCIAS:
Phono {RIAA) .....c..cicaiinsorssssnissensssssansrusnnssesessnnas 2,5mV, 47k ohm, 100pF
Phono Overload (TKHZ) .....cccoiiirsnrrectatiantnsercenaassassassssansssaronnsans 120mV
M. ot is s i e eassnssensnasssnnsssassssssssasssnsssssssnasnnssesssssnnsss 2mV, 22K ohm
TRNOre NIONIEOE oo e e s e e o e e R e e 200mV, 50K ohm
¢ CONTROLES DE TONALIDADE:
Graves nos extremos (100HZ) .....c.iiuiiinennrreerasaesrssetssrananeanasasasnns =10dB
Agudos nos extremos (TOKHZ) ..ot e e -10dB
Loudness (-300B) ......--ccsansnsersnesnnrsrnnrssasmaraanmsmnszs e . -BdB a 100z
-40B a 10kHz

Hi-Cut (10KHZ) ...ccccciviiinnvrpmmmrccsarsensmnnanass g S22 "2cB otava



MODEL 246 [0 CARACTERISTICAS GERAIS
I AR o e e e S R s s s S R e e 110/220V
CONSUMO SBM SINAI L.ttt ettt ettt e e e e e e e et e e e e e e et ettt e 25W
LANSUINO: 8 PISNECANTE o s i e i i i e e e e B s 390W
Dimensoes (LXAXP) @M MM ..ottt e et e et e eee e eaeeenns 420 x 132 x 300
PEEE MY . .oovnimineionissmni B S e i s 9,1 (lig.) 10,0 (br.)

O SECAD AMPLIFICADORA
* POTENCIA DE SAIDA, ambos os canais, 120V de alimentagao:

ey L R B T T T ) e 230
Poténcia continua, RMS, 8 0NMS . ...ttt e e e e e 120 watts
Polencia continug, BMS, 4 ol oo it st s s s s 190 watts
Fator de amortecimento (TKHZ @ 8 OhMIS) .. .vivuer ettt e eae e, 2 50
Distorgao harmoénica, 8 ohms, Potencia MAXIME .....ovreerierennnerenrnsnsrenees < 0,03%
Distorgao por intermodulagdo 8 ohms, poténcia maxima ..........ooooernnnnnnnn. < 0,03%
O SECAO PRE-AMPLIFICADORA
e RELACAO SINAL/RUIDO:
Phoma Lo il FSMN HHF-BY oo ciiiiiimim e nnm s s e e e ke a e o e e e -75dB
s L = e | | O U T -87dB
e e e A s S S T i s s e n et e e -97dB
e SENSIBILIDADE E IMPEDANCIAS:
e | 2,5mV 47K ohm 100pF
AR EMABIIIDE o e e i R s SR e S s 200mV 50K ohm
Phona-Overlaad PIERZEY coonesensssniannnmmnssas e 200mV
e CONTROLES DE TONALIDADE:
Graves nos extremos (T00HZ) . ...ttt e e e e +10dB
PISAIOS ROS SXEramGE (TRHE] ovovvimisam i e T e e +5dB
Agudos nos extremos (T0KHZ) ... ..ottt e eitertennnneeerarresnannen. +10dB
LounEss =R s e R T S S R SRR +8dB, 100Hz
+4dB, 10kHz
FEGUE CIDREE] o S e S e e i -6dB (12dB/oitava)
LO-GUE TBOBFIEY il v uiiievmme rm s mmm e s m s 505 s 6 -6dB (12dB/oitava)
MODEL 366 [0 CARACTERISTICAS GERAIS
ERINEE P TR EEIC R s A R S e e e B ... 1107220V
oy L T L RO 70W
COoNSUMO 8 PIEBNA CaIgEA ... .oiii ittt e ettt e et e e et e e e e e e 480W
LimensEas. (LARPL BTN oot s i et e s s b s s s 420 x 132 x 300
PR ) ot o e g A M e R R R 11,5 (lig.) 12,4 (br.)
0O SECAO AMPLIFICADORA
e POTENCIA DE SAIDA, ambos os canais, 120V de alimentacgao:
Poténcia IHF, 4 0hms (Watts) . .....vitiiti ittt ettt e e e e e e e 300
Hotencia continua BVS, 4 ohms PWRMEY ... ccviinnsum s s srsion s oaisica s s 240
Poténcia continua RMS, B 0hms (WaHS) . ......outiinnrtiteetenran e eeenrrnnens 160
Impadarcia de Carga O St m TORMISY .o cnowsnmimmnmm s o s e s 4 a16
Fator de amortecimento (THZ 8 0RMEY oo s e s s s s s s >50
Distorgdo harmonica, 8 Ohms, POtENCIA MAXIMA ... .ve''eenee e 20,03%
Distorgao por intermodulagdo, 8 ohms, poténcia maxima ..............c.oouuunni.. 0,03%
00 SECAO PRE-AMPLIFICADORA
® RELACAO SINAL/RUIDO:
Phone [25m0 THFAY oo il to s s moe s B S e e e -75dB
e LR L] ] OO A S -87dB
Tuner e Monitor (IHF-A) ........... P O e -97dB
Mic (IHF-A) ............. ety v VU —— -65dB
* SENSIBILIDADE E IMPEDANCIAS:
PREIE fB Y it s i i e e e 2,5mV, 47K ohms, 100pF
WAIE: 50500 s mmemnoman s o S R R R A G G s 2,0mV, 2K ohms
TS BIBINEON, s i s i O A ST s i 200mV, 50K ohms
Phono Overload .........coinniiniinii e 200mV a 1kHz
* CONTROLES DE TONALIDADE:
raves nos extiemos {TO0HE) oo i i i e s e e +10dB
Agudos nos extremos (T0KHZ) . ... S +10dB
cdios Nos Bxiremas (IKHE] .cousssunsimiuns o i s s e +5dB
Lotdness (=80dB) .....oioiaiinsiinising o A B e +8dB a 100Hz
+4dB a 10kHz
Hi-Cut (12dB/oitava) ..ot i -6dB a 10kHz

LosEUU{T2RBIOMANEY o i i i e v s s S st 2Tt -6dB a 100Hz



MODEL 76/86/126

MODEL 166

MODEL 246/366

O

0

O

O

O

EQUIPAMENTO NECESSARIO:
Milivoltimetro DC Digital

PREPARACAO: AJUSTE DE BIAS

Este ajuste é feito sem nenhuma carga na saida do ampy*caczr

1. Gire o controle de volume totalmente no sentido anti-horar Z
2. Gire o trimpot VR-105 totalmente no sentido horario.

3. Gire o trimpot VR-205 totalmente no sentido anti-horano.

4. Ligue o aparelho e espere 10 minutos.

AJUSTE

1. Ligue as pontas de prova do milivoltimetro entre os emissores de T-118 e T-119.

2. Gire lentamente o trimpot VR-105 para o sentido anti-horario, até obter no milivoltimetro uma
leitura de 6,6mV.

3. Ligue as pontas de prova do milivoltimetro entre os emissores de T-218 e T-209.

4. Gire lentamente o trimpot VR-205 para o sentido horario, até obter no milivoltimetro uma
leitura de 6,6mV.

Obs.: Com este procedimento os dois canais ficam ajustados com uma corrente de Bias de
10mA + TmA.

EQUIPAMENTO NECESSARIO
Milivoltimetro DC Digital

PREPARACAO: AJUSTE DE BIAS

Este ajuste é feito sem nenhuma carga na saida do amplificador.

1. Gire o controle de volume totalmente no sentido anti-horario.

2. Gire o trimpot VR-301 totalmente para o sentido anti-horario e o trimpot VR-401 para o sentido
horario.

3. Ligue o aparelho e espere 10 minutos.

Ll AJUSTE:

O

1. Ligue as pontas de prova do milivoltimetro entre os emissores de T-313 e 314,

2. Gire lentamente o trimpot VR-301 até obter no milivoltimetro uma leitura de 11mV.

3. Depois de ligado 2 minutos sem sinal -deve-se reajustar o trimpot VR-301 até obtermos uma
leitura de 44mV., 0 que equivale a uma corrente de 100mA. nos transistores de saida.

4. Apos 10 minutos do segundo ajuste sem sinal, verificar se a corrente permaneceu estavel. Se
alterou deve-se reajustar e esperar novamente mais 10 minutos para verificar.
Obs. Na grande maioria dos casos, depois de 2 reajustes o Bias permanece estavel.

5. Proceda da mesma forma para ajuste do canal direito, ou seja, do trimpot VR-401, com o
milivoltimetro ligado nos emissores de T-413 e 414,
Obs.: Tolerancia nos ajustes + 20%.

EQUIPAMENTO NECESSARIO
Milivoltimetro DC Digital

PREPARACAO: AJUSTE DE BIAS

Este ajuste é feito sem nenhuma carga na saida do amplificar.

1. Gire o controle de volume totalmente no sentido anti-horario.
2. Gire os trimpots VR-301 e 401 totalmente para o sentido anti-horario.
3. Ligue o aparelho e espere 10 minutos.

AJUSTE:

1. Ligue as pontas de prova do milivoltimetro entre os emissores de T-318 e 319.

2 Gire lentamente o trimpot VR-301 até obter no milivoltimetro uma leitura de 11mV.

3. Depois de ligado 2 minutos sem sinal deve-se reajusiar o trimpot VR-301 até obtermos uma
leitura de 44mV, o que equivale a uma corrente de 100mA nos transistores de saida.

4. Depois de 10 minutos do segundo ajuste sem sinal, verificar se a corrente permaneceu estavel.
Se alterou deve-se reajustar e esperar novamente mais 10 minutos para verificar.
Obs.: Na grande maioria dos casos, depois de 2 reajustes 0O Bias permanece estavel.

5. Proceda da mesma forma para o ajuste do canal direito, ou seja, do trimpot VR-401, com ©
milivoltimetro ligado nos emissores T-413 e T-414.
Obs.: Tolerancia nos ajustes + 20%.



e e o e o A e B R 8 ST BB R R R R g o W A W R
i o o i e

e
D SO O O O Oy 1o 3

* GUIA DE PLACAS -MODEL 76/86/126




8
5
:
3

F

]

RIN

234




. .__....ﬂ:.u__.. gl -
=k ¥
| 1

s

Lo e - : X 1 —

- - Pl [ led ] : . ’M ———
= ; d & jet-. == > \]

E.l...- 3 T < - i | 4 .r ..._- o j “u.ll-.
w - e " 3 5 e 5 -
- 4zL); D g el I
e £ Vi S . ] -
- b . -
: . [ - ; et
1 Ve Oy 3R F 2515 00w
¥ - : .. A .Ih.' x mEi pal =l -1
: ; . Al i==c Lects L =T 2k ;
[} ruc 1 ..I..H ke I3 L o et} [ -3 i

3 . R - e -t e
H - 3 - - : - % . TS T L7 i e A L TET SR 1T a5 oy P T = o e " T T T R T
. S e SR B e R T P T IR R L
> - f "y : x X = 4 v r I LA = £ R e T e S e o o 2l i Bl s P 3 ?
\ e Pl B i . ' 3 e WA T gy g 3 o T Y o Sy ST R R R e B " i it t
i : o AR : : P L R A A R _.--:g_lll:-;},_-s.?;;-‘ ‘!-_:! S e gt
Y S, + iy i o o s R e Tl g ). b by e U T e O TP B I T ey e a e oy T rE, e
LS N e ¥, || TR S R e T R S e e e
1 y it o z = R S o SR R i = '.:" - ' ea e ) ?; £ e = s |I:- L ol T ;.-'ﬁ. el T -..I-|'|-'.-i'3|l;-"'"'..'.'-t'ﬁ-’-' "-"-'.:'E'.L"'l.'_;:'-a"., "dl_'_ ALY
t & 3 & Fa = i - H 1 ] ) B AL il T . - B ¥ = LT ] Lk bt LT X
; : RS R e e L L e ————
1 :
= %




 GUADEPLACAS Mod 46

RI4T
4] = E ¢ !u ﬁ @
G
0
w ’ k 3 )}
[+ I o8
i ﬁ :lﬂ
o] _—
0
o v
H M TR ER TR T -Q k o ":
- T109 ! ; 3
R il A + Bl
3 a
] R ‘
; L
|

R25 '

h e
s Al .

-
b W KEXT RIIG " 108 a

e
S . (e

=l

L 2 2 3 7 3 '} !

ii i asee-

0




GUIA DE PLACAS -Model 366

| - E X ] i Pl : LW :
& [ T 1 Lo | L0 % B e e i O

¥ ':. & . U el lal lal I * i S S, L

) Fl ~ i i i

i-"-l L _.|- 1




GUIA DE PLACAS -Mode! 366

S — Lmuﬂq; fw_@ I
: ,_.. B -:.!Ihwh | P S\

L B T

SN\ e

Ll

e e e e e e ————— el e

Sy

Wokaso el )] (Bl Ss/emme——=vcda *

W ol TR T s il

o — ey
P




DIAGRAMA ESQUEMATICO -Model 76

L I S——

—pre

[
pCI231C

E T - R - S

RINT  CHANMEL

-EI:III"

S A3

LoD

PCL-231A

{ RigdT

CHANNEL COMPONENTES DO

e

=

EHIJFD EI:I{I

cigr
mm

BT
l:n:.,rI dkzF IKF
o Rig Clof
Wi~

P

T LTy

AD  LEFT  CHAMMEL)

£802
700,15
e ]
= -
T 0803
__rq-lwtﬂl hﬂm

S

LT
g‘gn
L6508

ul_l_I_F_I—I__'— L=

l

: _ oA P i
1 § 10 € & &
I§ § 3535 § igﬁﬁf |
. : SNl | K r BT
X E E & f v g e ik ii 3 h E.‘::iii “h EE E E‘E EEE
RERERRRITR Yot I
8 on b V%o el o, "&EEE;H 'IEHHI"-‘-‘:J:}\ of [P
4 Ny Neh A ..,-..'IHE"' -wCE BT ELD :
B Y AL 3.355;:;;2&% :g‘i-;ﬂe”} -
P i ?iw:;!i.ﬁ?.if Hifte itz vy ﬁﬂa‘ﬁ%é
esal yXn codly, IS taes 2oy ‘*"';":H teitae NI
AN T TR e, deey BOUASRGNE N GE (AN
x,:.., , ‘*;-. g w e 4 = i!-.‘l Ix L |
m:m”mt;:mEEgg;ﬁgeggéﬁe?f 43 E ::ima? |
it - . & _uin'q L .,'_g: T | H _:_

PCIi-Z23I1 E

T=l %"

COTENSOES DE SINAL EN VOLTS OU aV (1ika)

I:]TEHEE'ES CONTINUAS SEN  SINAL
| ]TEH!H]E,E ALTERNADAS [FREQUENCIA D& REDE]

EGQUEMA  ELETRONICO

Doa. ot

0a-155(

S da

e —




DIAGRAMA ESQUEMATICO -Mode! 86

I

00 - 1552-101

_'—.“l_l_'_-i-

Cvensies commmnny sew sonny
| |Teadet wtEREBAE (PESUENG B BRI

PCI - 2ViA
_n -
ox l FEI BA8E
T
[m oAy 18 ﬂﬂ!_: |
f“”‘h it
I | gl
18 T i _;'_I',. F“"“I
Lt
E TrE ]:_]Tq"'H
1 'y o
PC1 -2318 ‘ H | Ei it mwﬁh
: . ALK NI e W ML)
: g
| =] & L
23 E
o - .
[ | RIET  CRinE. DeSINENTES D0 WD B0 [(BDNTHO  AD  LEFT  CadmaEL)
_TI-T £
d'-—‘—--- :u 3 S — — T — —— i l ltl I.ril
Ba* =i ! ‘-—Im o
ESF T 10 mer . 1 Tent wou/mr T“—" Y
FEE 7 S o - L] W
[ 5 N ¥ |
e T | |
' e || el = 2o |
] :
— |
e
It {
|
19 b |
I'!:-{! ||nl__ :::I’
'::_ TF 85l " | I
—! — W
oy |_I:'-
j b3
Ly S - TF B
- i
o i
-H e e ) I—— |
= ’:}1"5::!:5 BE Smr EM WOLTS U e | Az

I ——

(aweg) {onown) | [beged || [nj
IO 1 b
LB B
- TR trR
M .,-’;"' ’! Lﬁ"’t =, Ve mlmwum:

: - '3'55";!: - t i T R
3 o — Tk w e | 86 E 617 A X
X
3 5 [« m, | w4 .
L3 . W q | A i [ By P W e,
£ g5 LI :‘ leiw:'E_E A g = |y E :Hh - :{i!: | ]
R Lodgaaempli. 1 2 0 T ks 2 i o= i 5 -
UL e vhoeead ar "oy wAL i"' L :-u;!;..: e
diotw Y8 angbiq b e 40 .i..,: ﬁ!ﬁit WNea," 8 [(Fre == e
SRR ::'1‘1".3‘ kR (vat | 'ﬂ‘ SR —— &
: RSTMEE AEHH E EO r -ﬁi%tagiiii " ESQUEMA  ELETRONKCD
ah T B.ophn 1‘-*1 g at {1 ..E\ el o :
AR ETY gl =g L B !'-I & uo &
" 111":;‘;"““?:‘3.‘ 't*:l'-"i-" Hi‘ ‘Ehﬁﬁﬁi: o i
TR NE IS BN “Hﬁ it 00~ 1552
Bada Sl anlpand a3 wns H bt L S e Al
P TITIETY "ﬁl."'il--l'l"rl'l.'l.l'll-;-"i MY s W s
il« : v s whow e o . WEDND T DE 2415410
]

. e e I e L R —




15

00 = 1350101

L
ESGUEMA  ELETRONKY
o0- 1550

113

FEI-ENIE

S| =R3IE
(- Ty
»

51

| 1]
T

WibEE)

W Wi
[}
m—ch

l__
%

1] {5
LI
0.0y

'EFRASNER

-
R
HE
=7

I
e

s T A0 — |

l.l
ol
=
(TITON0ES € SN UN VOLTE 04w (oM

-

[ ITOGAS WITENARRS [FRESUEWOL B4 RiLD )

. — i ———— i —

Clremsdes conronus 30d 3L

=2
L] 'ﬁ m__-._ B ] |l_
(=) . T =5 _ = — 1
.ﬂ. - -
5 . m.ll_ 'Iﬂ * H.-.-||_.nmﬂ = ....._.._.__....-.u..wn_._ _
W 2l vlﬂul.. =
-t - ] H = .
| = z " B E 2E
z T : Fw EE T
. ® 2 1\ =\l 23
| - | £ e L A@Tﬂnmwm
g [ | | . wl =
! ™ m“m .
= =TI | ==
z | - == =
= m — = — =

LADS DOS
FINDE

g
2
e

wihe b |

COMPLNENTES D0 GRPRD PO
L]
X
00
1
plea e
* |
+-
T {13
)
T
|
]

1

:

=

ﬂ x

T $

-L:“t
it

IHI —

‘;ﬁ

E -l-l

LET LT
1
=]
[
1

P
r—

_ o
ST e, S Wﬁﬁﬁ i

e N T
EEFE FEE SIEE - p@a
Tadm mmmE A wmE el EA

—

e o A L™

o WAL G L

e M o T o T
R EER GFE TERSTES &)
Tl FTA i O
e S D e O R T
£ O i

._.____..5__-._..-._0._-_..-.1..-...1 a__'l:a..r__..l.
o l.l.u..“ﬁ..

o L
ot T !\.‘% -
SEE P T R S
o ORRE FIE a GR -
i

& Whielz

I
|
Y
i
=)

b

ﬁ Fl_l—t—l_-_-

 E—  —— T ——
!

PGl @
e

E e St g O e e
- — T e, O
L i S e g g |

e
hr e e e wws B A8
WA A wrsws g8

rar gy FOR g x> i PF #
by Fa

mj

RNNT CRMWEL  cowd Gl

e o e i

e B AR RS R
e

FRAaer e E P AR E e

el T AT S

i

L e L

"
_Eﬂ
T
|
Lo
=
PGl =238
l-.ulE
7

AT P AFE B EE
llllll H e R
AGE A FerwE e e
R R B R erer e

- Pwar SEmarman  ma
S R e A g e
BEIEE e

FrrEe Far Sr el S
o L

& el RS S B
o e

FEFEs e RS FES
gl -

T
i
i
]
8y il
|
.

AR e FE e 0B

WEE e g
T ol sl L ] Ll
[y [¥] LRI e




-,

s Lt iy, iy

- &

. Rl ..
i R
T
ety
T
Rk g
'--"J~¢E!-'f‘-

004533 -101

| g BE
L__:, ] B —:jﬂ: EI}E,,I : = sy

0 e v ——

E\i!ﬂ
&
=

EEEY

L]
-
=

L1 |

(1]

[
wwn | |
:‘—r £ | T tin
- il Il % : 1 II -

—0 0=

q_-_“:w_l;
1 @
[ 'I E
=
o
g
- E!EE%—JF

Lon FLTLR

s

#

|| . ARAL -BIROTE  cowsdnEWTES B0 WWWERRGLD

M€ ;?:-;:
'

o .

|a' | | E

T ;@ [ e e & €

Ny :'"5":__1 ] £

= po-us Lt 1 i 5

A . I | 5

| 1 <

o 153 — | >
= |

vig |w | ¢

— — —&ﬂ+ ‘ | :

=4

?‘—"!I
J'ﬁr_'l

=
L

| EE—  e— ) S— N S—

TEEERERE]
LU

"‘]. ty ””EEE:E.

LEGEND R

= | 7| e gi”
O s & o 7| e
[} TEMSA AC BMr [MEBE] MSINML ﬂ_.-.li__ = ] '@'U-—
L]
[ Tewsan 2 S/4mAL “-.-L:'

J_ E fink| DaREITD
- _— .
OBt 1204 A% WECIGAY: FEITA EW RELL{AD M) TEEAM [.'} CoMRNENTLY D6 wpmERAGLY 3l

PCI-253 L

-r—q—_i—r-—-—él
E-TLS 208 LB ORE TE A A B

TLY Bk - L0 1R I1'I|I @

LA LD b

I L | | .
[ i - — - - 7
| | LI = I llr.ll. - | = L
| y L '|'. ..| . R
WTES BE wai L =
— e TEE ™ e W0 -lmuntw'r:-miﬂ Rl )
| :
o
. I
I
I
|

1

ol B E

+
g

vty B
%

-T

:"|:

J
=

E=21 =11
I

(3

T P L T P

@-Lﬁf:.l! |

[¥17%
¢
i

i b L]
' __ | RS
I 8 DU
| ;lln ;Eﬂm;- |
e —t
TR -
o T Pé
H]-._-E:I J e || m::
EE | HEOH U
P
i T T |
e i i T iz i owinid
o Vot oo s | - | GBS EMRIUN T HER
P i ™
il e —
el L) e [ ]
- g Esquma  Elafronies
- =
- =
m 00-1599 A
T

= T :ﬂ__-E—I.___' ~
= —_— = - - = -



OG- 1545-101

T pui-ama
C w |y o AT
-EJ_ _ Eadppies e '
T PP
3 T ind i
wil m

(LT WL E T O

PCIl-239 O

=
EE T ;
EF
.

BEL DYoo
_—

L] =]

EE

ii

s

I i--—~ CENEL

MREITO COMPORENTES OF waMDmagiy 40

() Tewsies o€ Sk £ VOLTS 0 a1 [igR)
[ TENSGES CONTINEAS SEM AL
[ ) TENSES NATERNADAS (FRESDENCIA 04 REME)

OF ToRAS A3 WEDDLS TOTAT.EM RELAGAO A0 TERMM L

WATD B0 LADE POI-3350

[
DEE PINCY I

P dL

] ﬁ:lli.ul"n-:v

o

L Earud

.
= B

i
-

Z Amowe GaAn RO

LFL ]

A

WHEIEl

e — -

TF B3

R & B R bA

HHHH
uE 20N

Sy

: 1
; :
y Pt r Bl ] 8 .
| Bl —: Bk | 2467 EJ6/0/A/ ME X
: HI i AN T LR o T ¥
Ll L -
| - . - L 110~ e 2T
: , Frd = 3
; fiig: it
;' 3 ESQUENA M246
o T
1 ™ =0 it II
: L Sth bl O WEENO 0 E AN




Lca
Fomals:
M

wE e
i
AR 1

e D

[
@ |
=
=
i

) g 8
‘ ke i J
__.m_w LA & EI|lE
8 “_ . : “ - w z
) || 2L5] - e i w hl F
: g | | T S\ ||| i
E “_m etk “ R = 1 H
: 115 . - =3 sl
__nllﬁmn . | g =z g 5 3 2
m Em SEa— um “\\\;”W.l#.wm = m m_n. m
¥ & | X Gz il B8] o
2= _ s I“_ i 2 g 308 [zialnlsl
I 4 = |
|| [ :
| . L: (8
- .T e - |8 _,l. :
18 [ g : AL IE T i
m“ “ I HE: : n
= “ 5 21
m | _ I . 3l w _
— — — — l-.r.m_.. ____".._“ I“ e -
sl | _ i |5 =1
i _ -m_wgm.mmm 2|
_ “ " I 1
_ - g z¥] 1B
P! | BETTH m“
= _ m } SeE 3
sy
! “ : “ O_02L
_
“ L — i 3l
_ I r
I = _ ! I
“ P - | ! i
k. = [
_mm_n m _ i
4 x 1!
- -
“ B H ﬁ .IMW“” “
| to m m m w,_m._i...u.. “ “
R =
|igie B/ g|| 5| % | [
A m m —_ —
213 i |
||||| " g __ !
I
I
|
|
[

| %

__-.‘/j—

| nl.q-mz.
-
Wrﬁ. Jﬁ —
. uEED —
= o
| I—— - [ ] el
— ] L LE = e Tl e | e - [ S N . :
W — e “E oMo L R i g BEEMLL AW Ak . AWd B L "
M [ I - Lan E Talwi —

5T 355 364080 30 30 53




o






21












£ P foe o Lapleire:
e ] Bk BT g
T e e e Y R R e

MODEL 76

POSICAO DESCRICAO CODIGO
TRANSISTORES

T-101/102 TRANSISTOR BC-549 B 15.1002.010
T-102/102 TRANSISTOR BC-549 B 15.1002.010
T-103/203 TRANSISTOR BC-556 A 15.1002.020
T-104/204 TRANSISTOR BC-556 A 15.1002.020
T-105/205 TRANSISTOR BC-549 B 15.1002.010
T-106/206 TRANSISTOR BC-548 B 15.1002.013
T-107/207 TRANSISTOR 2SC 2240 GR/BL 15.1002.061
T-108/208 TRANSISTOR 2SC 2240 GR/BL 15.1002.061
T-109/209 TRANSISTOR 2SA 970 GR/BL 15.1002.060
T-110/210 NAO USADO =
T-111/211 TRANSISTOR BC-584 A 15.1002.046
T-112/212 TRANSISTOR 2SA 970 GR/BL 15.1002.060
T-113/213 TRANSISTOR 2SC 2240 15.1002.061
T-114/214 TRANSISTOR BC-548 A 15.1002.046
T-115/215 TRANSISTOR BC-558 A - 15.1002.062
T-116/216 TRANSISTOR 2SC 2235 15.1002.002
T-117/217 TRANSISTOR 2SA 965 15.1002.079
T-118/218 TRANSISTOR 2SD 718 15.1002.083
T-119/219 TRANSISTOR 2SB 688 15.1002.081
DIODOS

D-101/201 DIODO 1N-4148 15.1003.006
D-102/202 DIODO 1N-4148 15.1003.006
D-103/203 NAO USADO —
D-104/204 NAO USADO -
D-105/205 DIODO 1N-4148 15.1003.006
D-106/206 DIODO 1N-4148 15.1003.006
D-501 DIODO 1N-4001 15.1003.046
D-502 DIODO 1N-4001 15.1003.046
D-503 DIODO 1N-4001 15.1003.046
D-504 DIODO 1N-4001 15.1003.046
D-505 PONTE RETIFICADORA VS-048 15.1004.009
BOBINAS E TRANSFORMADORES

RL-101/201 CHOQUE RL - A9803 58.1001.202
TR-801 TRANSFORMADOR 60939 57.1094.001
RESISTORES, TRIMPOTS E POTENCIOMETROS

R-101/201 CARBONO 220K 5% 0,25W 34.8224.005
R-102/202 CARBONO 47K 5% 0,25W 34.8473.005
R-103/203 CARBONO 100K 5% 0,25W 34.8104.005
R-104/204 CARBONO 1K 5% 0,25W 34.8102.005
R-105/205 CARBONO 100K 5% 0,25W 34.8104.005
R-106/206 CARBONO 22K 5% 0,25W 34.8223.005
R-107/207 CARBONO 22K 5% 0,25W 34.8223.005
108/208 CARBONO 68K 5% 0,25W 34.8683.005
R-109/209 CARBONO 62K 5% 0,25W 34.8623.005
R-110/210 NAO USADO —
R-111/211 CARBONO 1M 5% 0,25W 34.8105.005
R-112/212 CARBONO 1K 5% 0,25W 34.8102.005
R-113/213 CARBONO 470R 5% 0,25W 34.8471.005
R-114/214 CARBONO 6K8 5% 0,25W 34.8682.005
R-115 CARBONO 1K2 5% 0,5W 34.4122.005
R-116/216 CARBONO 220K 5% 0,25W 34.8224.005
R-117/217 CARBONO 1K 5% 0,25W 34.8102.005
R-118 CARBONO 1K2 5% 0,5W 34.4122.005
R-119/219 CARBONO 3K9 5% 0,25W 34.8392.005
R-120/220 NAO USADO -
R-121/221 CARBONO 8K2 5% 0,25W 34.8682.005
R-122/222 CARBONO 220K 5% 0,25W 34.8224.005
R-123/223 CARBONO 2K2 5% 0,25W 34,8222.005
R-124/224 CARBONO 3K9 5% 0,25W 34.8392.005

25




26

POSICAO DESCRICAO CODIGO
R-125/225 CARBONO 910R 5% 0,25W 34.8911.005
R-126/226 CARBONO 5KB6 5% 0,25W 34.8562.005
R-131/231 CARBONO 10K 5% 0,25W 34.8103.005
R-132/232 CARBONO 12K 5% 0,25W 34.8123.005
R-133/233 CARBONO 22K 5% 0,25W 34.8223.005
R-134/234 CARBONO 100K 5% 0,25W 34.8104.005
R-135/235 CARBONO 2K2 5% 0,25W 34.8222.005
R-136/236 CARBONO 12K 5% 0,25W 34.8123.005
R-137/237 CARBONO 5K6 5% 0,25W 34.8562.005
R-138/238 CARBONO 1K 5% 0,25W 34.8102.005
R-139/239 CARBONO 18K 5% 0,25W 34.8183.005
R-140/240 NAO USADO —
R-141/241 CARBONO 330R 5% 0,25W 34.8331.005
R-142/242 CARBONO 12K 5% 0,25W 34.8123.005
R-143 CARBONO 1K2 5% 0,5W 34 .4122.005
R-144 CARBONO 1K2 5% 0,5W 34.4122.005
R-145/245 CARBONO 9K1 5% 0,25W 34 8912.005
R-146/246 CARBONO 9K1 5% 0,25W 34 .8912.005
R-147/247 CARBONO 8K2 5% 0,25W 34 .8822.005
R-148/248 CARBONO 100R 5% 0,25W 34 8101.005
R-149/249 CARBONO 100R 5% 0,25W 34.8101.005
R-150/250 NAO USADO ; -
R-151/251 CARBONO 33K 5% 0,25 34 8333.005
R-152/252 CARBONO 15K 5% 0,25W 34 8153.005
R-153/253 CARBONO 680R 5% 0,25W 34 B601.005
R-154/254 CARBONO BK2 5% 0,25W 34.8822.005
R-155/255 CARBONO 470R 5% 0,25W 34.8471.005
R-156/256 CARBONO 3K3 5% 0,25W 34 .8332.005
R-157/257 CARBONO 1K2 5% 0,25W 34 .8122.005
R-158/258 CARBONO 18K 5% 0,25W 34 8183.005
R-159/259 CARBONO 470R 5% 0,25W 34.8471.005
R-160/260 NAO USADO =
R-161/261 CARBONOQ 33K 5% 0,25W 34.8333.005
R-162/262 CARBONO 220R 5% 0,25W 34 8221.005
'R-163/263 CARBONO 220R 5% 0,25W 34 B221.005
R-164/264

R-165/265 CARBONO 6K8 5% 0,25W 34 8682.005
R-166/266 CARBONO 150R. 5% 0,25W 34 8151.005
R-167/267 CARBONO 390R 5% 0,25W 34.8391.005
R-168/268 CARBONO 390R 5% 0,25W 34 .8391.005
R-169/269 FIO OR33 5% 0,5W 37.1001.011
R-170/270 NAO USADO o
R-171/271 FIO OR 33 5% 5W 37.1001.011
R-172/272 CARBONO 22R 5% 0,5W 34 4220.005
R-173/273 CARBONO 330R 5% 0,67TW 34 5331.005
R-248 CARBONO 100R 5% 0,25W 34.8101.005
R-249 CARBONO 100R 5% 0,25W 34 .8101.005
R-501/502 CARBONO 100R 5% 0,25W 34.4101.005
R-803 CARBONO 1K2 5% 0,5W 34.4122.005
VR-101 POTENCIOMETRO BALANCO 100 Kx2 38.1035.101
VR-102 - POTENCIOMETRO VOLUME 100 Kx2 38.1042.001
VR-103 POTENCIOMETRO TONALIDADE 100 Kx2 38.1036.001
VR-104 POTENCIOMETRO TONALIDADE 100 Kx2 38.1036.001
VR-105/205 TRIMPOT 470R VERTICAL 38.1003.008
CAPACITORES

C-14 CERAMICO 10KpF 1KV 45.1001.063
C-15 CERAMICO 10KpF 1KV 45.1001.063
C-101/201 CERAMICO 10KpF 50V 45.1001.057
C-102/202 ELETROLITICO 10uF 25V 42.1001.073
C-103/203 CERAMICO 150pF 500V 45.1001.089
C-104/204 CERAMICO 100pF 500V 45.1001.086
C-105/205 STYROFLEX 1K2pF 160V 47.1001.025
C-106/206 STYROFLEX 3KSpF 160V 47.1001.031
C-107 ELETROLITICO 220uF 25V 42.1001.047
C-108/208 ELETROLITICO 10uF 25V 42.1001.073
C-109/209 CERAMICO 22pF 500V 45.1001.068
C-110/210 CERAMICO 22pF 500V 45.1001.068
C-111 ELETROLITICO 2,2 uF 63V 42.1001.061
C-112 ELETROLITICO 220uF 25V 42.1001.047



POSICAO

C-113/213
C-114/214
C-115/215
C-116/216
C-117/217
C-118/218
C-119/219
C-120/220
C-121/221
C-122/222
C-123/223
C-124
C-125/225
C-126/226
C-127
C-128/228
C-129/229
C-131
C-132/232
C-133/233
C-134/234
C-1356/235
C-136/236
C-137/237
C-207
C-212
C-501
C-502
C-503
C-504
C-505
C-506
Cc-801

MODEL 86

TRANSISTORES

T-101/201

T-102/202
T-103/203
T-104/204
T-105/205
T-106/206
T-107/207
T-108/208
T-109/209
T-110/210
T-111/211
T-112/212
T-113/213
T-114/214
T-115/215
T-116/216
T-117/217
T-118/218
T-119/219

DESCRICAO

STYROFLEX 330pF 160V

POLYESTER METALIZADO 33KpF 250V 10%
POLYESTER METALIZADO 220pF 250V 10%
ELETROLITICO 47uF 16V

ELETROLITICO 10uF 25V

NAO USADO

POLYESTER METALIZADO 33KpF 250V 10%
CERAMICO 150pF 500V

POLYESTER METALIZADO 33KpF 250V 10%
POLYESTER METALIZADO 2K2pF 630V 10%
POLYESTER METALIZADO 150KpF 250V 10%
ELETROLITICO 1000uF 25V

ELETROLITICO 2,2puF 63V

ELETROLITICO 100uF 6,3V

ELETROLITICO 100uF 25V

ELETROLITICO 100uF 25V

ELETROLITICO 22uF 25V

CERAMICO 22pF 500V

POLYESTER METALIZADO 100KpF 250V 10%
ELETROLITICO 10uF 25V

ELETROLITICO 10uF 25V

CERAMICO 68pF 500V

POLYESTER METALIZADO 2K2pF 630V 10%
POLYESTER METALIZADO 22KpF 250V 10%
CERAMICO 47KpF 50V

CERAMICO 47KpF 50V

ELETROLITICO 4700uF 35V

ELETROLITICO 4700uF 35V

ELETROLITICO 470uF 40V

ELETROLITICO 470uF 40V

ELETROLITICO 470uF 40V

ELETROLITICO 470uF 40V

CERAMICO 10KpF 1KV

BC-549 B
BC-549 B
BC-556 A
BC-556 A
BC-549 B
BC-548 B

S52C 2240 GR/BL
25C 2240 GR/BL
2S5A 970 GR/BL
NAO USADO
BC-548 A

2SA 970 GB/BL
25C 2240 GR/BL
BC-548 B
BC-558 A

2SC 2235

25A 965

25D 718

25B 688

CODIGO

47.1001.216
47.1001.084
47.1001.058
42.1001.018
42.1001.073

47.1001.084
45.1001.089
47.1001.084
47.1001.202
47.1001.094
42.1001.056
42.1001.061
42.1001.143
42.1001.056
42.1001.027
42.1001.050
45.1001.068
47.1001.198
42.1001.073
42.1001.073
45.1001.077
47.1001.202
47.1001.057
45.1001.120
45.1001.120
42.1001.167
42.1001.167
42.1001.097
42.1001.097
42.1001.097
42.1001.097
45.1001.063

15.1002.010
15.1002.010
15.1002.020
15.1002.020
15.1002.010
15.1002.013
15.1002.061
15.1002.061
15.1002.060
15.1002.046
15.1002.060
15.1002.061
15.1G02.046
15.1002.062
15.1002.082

15.1002.079 .

15.1002.083
15.1002.081

27



28

POSICAO
DIODOS

D-101/201
D-102/202
D-103/203
D-104/204
D-105/205
D-106/206
D-501
D-502
D"ﬂﬁﬂﬂ
D-504
D-505

RESISTORES

R-101/201
R-102/202
R-103/203
R-104/204
R-105/205
R-106/206
R-107/207
R-108/208
R-109/209
R-110/210
R-111/211
R-112/212
R-113/213
R-114/214
R-115
R-116/216
R-117/217
R-118
R-119/219
R-120/220
R-121/221
R-122/222
R-123/223
R-124/224
R-125/225
R-126/226
R-127/227
R-128/228
R-129/229
R-130/230
R-131/231
R-132/232
R-133/233
R-134/234
R-135/235
R-136/236
R-137/237
R-138/238
R-139/239
R-140/240
R-141/241
R-142/242
R-143
R-144
R-145/245
R-146/246
R-147/247
R-148/248
R-148/249
R-150/250
R-151/251
R-152/252
R-153/253
R-154/254

DESCRICAO

1N-4148 - BAX 13
1N-4148 - BAX 13
1N-60

| N-B0

1N-4148 - BAX 13
1N-4148 - BAX 13
1N-4001

1N-4001

1N-4001

1N-4001

PONTE RETIFICADORA VS 048

CARBONO 220K 5% 1/8W
CARBONO 47K 5% 1/8W
CARBONO 100K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 100K 5% 1/8W
CARBONO 22K 5% 1/8W
CARBONO 22K 5% 1/8W
CARBONO 68K 5% 1/8W
CARBONO 62K 5% 1/8W
NAO USADO

CARBONO 1M 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 470R 5% 1/8W
CARBONOQ 6K8 5% 1/8W
CARBONO 1K2 5% 1/4W
CARBONO 220K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 1K2 5% 1/4W
CARBONO 3K9 5% 1/8W
NAO USADO

CARBONOQO B8K2 5% 1/8W
CARBONOQO 220K 5% 1/8W
CARBONO 2K2 5% 1/8W
CARBONO 3K9 5% 1/8W
CARBONO 910R 5% 1/8BW
CARBONO 5K6 5% 1/8W
NAO USADO

NAO USADO

NAO USADO

NAO USADO

CARBONO 10K 5% 1/8BW
CARBONO 12K 5% 1/8W
CARBONO 22K 5% 1/8W
CARBONO 100K 5% 1/8W
CARBONO 2K2 5% 1/8W
CARBONO 12K 5% 1/8W
CARBONO 5K6 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 18K 5% 1/8W
NAO USADO

CARBONO 330R 5% 1/8W
CARBONO 12K 5% 1/8W
CARBONO 1K2 5% 1/4W
CARBONO 1K2 5% 1/4W
CARBONO 9K1 5% 1/8W
CARBONO 9K1 5% 1/8W
CARBONO 8K2 5% 1/8W
CARBONO 100R 5% 1/8W
CARBONO 100R 5% 1/8W
NAO USADO

CARBONO 33K 5% 1/8W
CARBONO 15K 5% 1/8W
CARBONO 680R 5% 1/8W
CARBONO 8K2 5% 1/8W

CODIGO

15.1003.006
15.1003.006
15.1003.020
15.1003.020
15.1003.006
15.1003.006
15.1003.046
15.1003.046
15.1003.046
15.1003.046
15.1004.009

34.8224.005
34.8473.005
34.8104.005
34.8102.005
34.8104.005
34.8223.005
34.8223.005
34.8683.005
34.8623.005

34.8105.005
34.8102.005
34.8471.005
34.8682.005
34.4122.005
34.8224.005
34.8102.005
34.4122.005
34.8392.005
34.8822.005
34.8224.005
34.8222.005
34.8392.005
34.8911.005
34.8562.005

_
—

34.8103.005
34.8123.005
34.8223.005
34.8104.005

34.8222.005
34.8123.005
34.8562.005
34.8102.005
34.8183.005
34.8331.005
34.8123.005
34.4122.005
34,4122.005
34.8912.005
34.8912.005
34.8822.005
34.8101.005
34.8101.005
34.8333.005
34.8153.005
34.8681.005
34.8822.005



......
.......

POSICAO DESCRICAO CODIGO

R-155/255 CARBONO 470R 5% 1/8W 34.8471.005
R-156/256 CARBONO 3K3 5% 1/8W ' 34.8332.005
R-157/257 CARBONO 1K2 5% 1/8W 34.8122.005
R-158/258 CARBONO 18K 5% 1/8W 34.8183.005
R-159/259 CARBONO 470R 5% 1/8W 34.8471.005
R-160/260 NAO USADO e

R-161/261 CARBONO 33K 5% 1/8W 34.8333.005
R-162/262 CARBONO 220R 5% 1/8W 34.8221.005
R-163/263 CARBONO 220R 5% 1/8W 34.8221.005
R-164/264 CARBONO 6K8 5% 1/8W 34.8682.005
R-165/265 CARBONO 6K8 5% 1/8W 34.8682.005
R-166/266 CARBONO 150R 5% 1/8W 34.8151.005
R-167/267 CARBONO 390R 5% 1/8W 34.8391.005
R-168/268 CARBONO 390R 5% 1/8W 34.8391.005
R-169/269 RES. FIO OR33 5% 2W 37.1001.011
R-170/270 NAD USADO —

R-171/271 RES. FIO 0R33 5% 2W 37.1001.011
R-172/272 CARBONO 22R 5% 1/4W 34.4220.005
R-173/273 CARBONO 330R 5% 1/4W 34.5331.005
R-174/274 CARBONO 27K 5% 1/8W 34 .8273.005
R-175/275 CARBONOQ 27K 5% 1/8W 34.8273.005
R-501/502 CARBONO 100R 5% 1/4W 34.4101.005

POTENCIOMETROS/TRIMPOTS

VR-101 POTENCIOMETRO (BALANCO) 100K x 2 38.1035.001
VR-102 POTENCIOMETRO (VOLUME) 100K x 2 38.1034.001
VR-103/104 POTENCIOMETRO (TONAL.) 100K x 2 38.1036.001
VR-105/205 TRIMPOT VERTICAL 470R 38.1003.008

BOBINAS/TRANSFORMADORES

RL-101/201 BOBINA RL 22 OHMS 58.1001.202
TR-801 TRANSFORMADOR DE FORCA AUDIUM 57.1094.001
TR-801 TRANSFORMADOR DE FORCA DOUGLAS 57.1108.001
TR-801 TRANSFORMADOR DE FORCA NEODIFER 57.1118.001
CAPACITORES

C-101/201 CERAMICO 10 KpF Z x 50V 45.1001.057
C-102/202 ELETR. 10 uF x 25V 42.1001.073
C-103/203 CERAMICO 150 KpF x 500V 45.1001.089
C-104/204 CERAMICO 100 KpF x 500V 45.1001.086
C-105/205 STY. 1K2 pF J x 125V 47.1001.025
C-106/206 STY. 3K9 pF J x 125V : 47.1001.031
C-107 ELETR. 220 uF x 25V 42.1001.047
C-108/208 ELETR. 10 uF x 25V ' 42.1001.073
C-109/209 CERAMICO 22 pF K x 500V 45.1001.068
C-110/210 CERAMICO 22 pF K x 500V 45.1001.068
C-111/211 ELETR. 2,2 uF x 63V 42.1001.061
C-112 : ELETR. 220 uF x 25V 42.1001.047
C-113/213 STY. 330 pF K x 125V 47.1001.016
C-114/214 POLYESTER METALIZADO 33K 10% 250V 47.1001.084
C-115/215 POLYESTER METALIZADO 220K 10% 250V 47.1001.068
C-116/216 - ELETR. 47 uF x 16V 42.1001.018
C-117/217 ELETR. 10 uF x 25V 42.1001.073
C-118/218 NAO USADO -
C-119/219 POLYESTER METALIZADO 33K 10% 250V 47.1001.084
C-120/220 CERAMICO 150 pF x 500V 45.1001.089
C-121/221 POLYESTER METALIZADO 33K 10% 250V 47.1001.084
C-122/222 POLYESTER METALIZADOQO 2K2 10% 630V 47.1001.202
C-123/223 POLYESTER METALIZADO 150K 10% 250V 47.1001.094
C-124 ELETR. 1000 uF x 25V 42.1001.056
C-125/225 ELETR. 2,2 uF x 63V 42.1001.061
C-126/226 ELETR. 100 uF x 6,3V 42.1001.143
C-127 ELETR. 1000 uF x 25V 42.1001.056
C-128/228 ELETR. 100 uF x 25V 42.1001.027
C-129/229 ELETR. 22 uF x 25V 42.1001.050
C-130/230 NAO USADO — |
C-131/231 CERAMICO 22 pF K x 500V 45.1001.068



30

POSICAO

C-132/232
C-133/233
C-134/234
C-135/235
C-136/236
C-137/237
C-138
C-501
C-502
C-503
C-504
C-505
C-506
C-801

MODEL 126

TRANSISTORES

T-101/201
T-102/202
T-103/203
T-104/204
T-105/205
T-106/206
T-107/207
T-108/208
T-109/209
T-110/210
T-111/211
T-112/212
T-113/213
T-114/214
T-115/215
T-116/216
T-117/7217
T-118/218
T-119/219

DIODOS

D-101/201
D-102/202
D-103/203
D-104/204
D-105/205
D-106/206
D-501/502
D-503/504
D-505

POTENCIOMETROS/TRIMPOTS

VR-101
VR-102
VR-103/104
VR-105/205

DESCRICAO

POLYESTER METALIZADO 100K 10% 250V
ELETR. 10 uF x 25V

ELETR. 10 yF x 25V

CERAMICO 68 pF K x 500V

POLYESTER METALIZADO 2K2 10% 630V
POLYESTER METALIZADO 22K 10% 250V
CERAMICO 10 KpF x 1KV

ELETR. 4700 uF x 35V

ELETR. 4700 uF x 35V

ELETR. 470 uF x 40V

ELETR. 470 uF x 40V

ELETR. 470 uF x 40V

ELETR. 470 uF x 40V

CERAMICO 10 KpF x 1KV

BC-549 B
BC-549 B
BC-556 A
BC-556 A
BC-549 B
BC-548 B
25C-2240 GR/BL
25C-2240 GR/BL
2SA-970 GR/BL
NAO USADO
BC-548 A
2SA-970 GR/BL
25C-2240 GR/BL
BC-548 A
BC-558 A
25C-2235
25A-965
25D-718
2SB-688

1N-4148

1N-4148

1N-60

1N-60

1N-4148

1N-4148

1N-4001

1N-4001

PONTE RETIFICADORA VH-148

100 Kx2 POT.
100 Kx2 POT.
100 Kx2 POT.
470R TRIMPOT

cODIGO

47.1001.119
42.1001.073
42.1001.073
45.1001.077
47.1001.202
47.1001.057
45.1001.063
42.1001.167
42.1001.167
42.1001.097
42.1001.097
42.1001.097
42.1001.097
45.1001.063

15.1002.010
15.1002.010
15.1002.020
15.1002.020
15.1002.010
15.1002.013
15.1002.061
15.1002.061
15.1002.060
15.1002.046
15.1002.060
15.1002.061
15.1002.046
15.1002.062
15.1002.082
15.1002.079
15.1002.083
15.1002.081

15.1003.006
15.1003.006
15.1003.020
15.1003.020
15.1003.006
15.1003.006
15.1003.046
15.1003.046
15.1004.008

38.1035.001
38.1034.001
38.1036.001
38.1003.008



POSICAO DESCRICAO CcODIGO

BOBINAS/TRANSFORMADORES

RL-101/201 RL 22R 58.1001.202
TR-801 TRANSFORMADOR DE FORGCA - AUDIUM 57.1104.001
TR-801 TRANSFORMADOR DE FORCA - DOUGLAS 57.1106.001
RESISTORES

R-101/201 CARBONQO 220K 5% 1/8W 34.8224.005
R-102/202 CARBONO 47K 5% 1/8W 34.8473.005
R-103/203 CARBONO 100K 5% 1/8W 34.8104.005
R-104/204 CARBONO 1K 5% 1/8W 34.8102.005
R-105/205 CARBONO 100K 5% 1/8W 34.8104.005
R-106/206 CARBONO 22K 5% 1/8W 34.8223.005
R-107/207 CARBONO 22K 5% 1/8W 34.8223.005
R-108/208 CARBONO 68K 5% 1/8W 34.8683.005
R-109/209 CARBONO 62K 5% 1/8W 34.8623.005
R-110/210 NAO USADO —
R-111/211 CARBONO 1M 5% 1/8W 34.8105.005
R-112/212 CARBONO 1K 5% 1/8W 34.8102.005
R-113/213 CARBONO 470R 5% 1/8W 34.8471.005
R-114/214 CARBONO 6K8 5% 1/8W 34.8682.005
R-115 CARBONO 1K2 5% 1/4W 34.4122.005
R-116/216 CARBONO 220K 5% 1/8W 34.8284.005
R-117/217 CARBONO 1K 5% 1/8W 34.8102.005
R-118 CARBONO 1K2 5% 1/4W 34.4122.005
R-119/219 CARBONO 3K9 5% 1/8W 34.8392.005
R-120/220 NAO USADO —
R-121/221 CARBONO 8K2 5% 1/8W 34.8822.005
R-122/222 CARBONO 220K 5% 1/8W 34.8224.005
R-123/223 CARBONO 2K2 5% 1/8W 34.8222.005
R-124/224 CARBONO 3K9 5% 1/8W 34.8392.005
R-125/225 CARBONO 910R 5% 1/8W 34.8911.005
R-126/226 CARBONO 5K6 5% 1/8W 34.8562.005
R-127/227 CARBONO 22K 5% 1/8W 34.8223.005
R-128/228 CARBONO 2K7 5% 1/8W 34.8272.005
R-129/229 CARBONO 1M 5% 1/8W 34.8105.005
R-130/230 NAO USADO —
R-131/231 CARBONO 10K 5% 1/8W 34.8103.005
R-132/232 CARBONO 12K 5% 1/8W 34.8123.005
R-133/233 CARBONO 22K 5% 1/8W 34.8223.005
R-134/234 CARBONO 100K 5% 1/8W 34.8104.005
R-135/235 CARBONO 2K2 5% 1/8W 34.8222.005
R-136/236 CARBONO 12K 5% 1/8W 34.8123.005
R-137/237 CARBONO 5K6 5% 1/8W 34.8562.005
R-138/238 CARBONO 1K 5% 1/8W 34.8102.005
R-139/239 CARBONO 18K 5% 1/8W 34.8183.005
R-140/240 NAO USADO —
R-141/241 CARBONO 330R 5% 1/BW 34.8331.005
R-142/242 CARBONO 12K 5% 1/8W 34.8123.005
R-143/144 CARBONO 1K2 5% 1/4W 34.8122.005
R-145/245 CARBONO 9K1 5% 1/8W 34.8912.005
R-146/246 CARBONO 9K1 5% 1/8W 34.8912.005
R-147/247 CARBONO 8K2 5% 1/8W 34.8822.005
R-148/248 CARBONO 100R 5% 1/8W 34.8101.005
R-149/249 CARBONO 100R 5% 1/8W 34.8101.005
R-150/250 NAO USADO -
R-151/251 CARBONO 33K 5% 1/8W 34.8333.005
R-152/252 CARBONO 15K 5% 1/8W 34.8153.005
R-153/253 CARBONO 560R 5% 1/8W 34.8561.005
R-154/254 CARBONO 8K2 5% 1/8W 34.8822.005
R-155/255 CARBONO 470R 5% 1/8W 34.8471.005
R-156/256 CARBONO 3K3 5% 1/8W 34.8332.005
R-157/257 CARBONO 1K2 5% 1/8W 34.8122.005
R-158/258 CARBONO 18K 5% 1/8W 34.8183.005
R-159/259 CARBONO 470R 5% 1/8W 34.8471.005
R-160/260 NAO USADO —
R-161/261 CARBONOQO 33K 5% 1/8W 34.8333.005
R-162/262 CARBONO 220R 5% 1/8W 34.8221.005

AN



32

POSIGCAO

R-163/263
R-164/264
R-165/265
R-166/266
R-167/267
R-168/268
R-169/269
R-170/270
R-171/271
R-172/272
R-173/273
R-174/274
R-175/275
R-501

R-502

CAPACITORES

C-101/201
C-102/202
C-103/203
C-104/204
C-105/205
C-106/206
C-107
C-108/208
C-109/209
C-110/210
C-111/211
C-112
C-113/213
C-114/214
C-115/215
C-116/216
C-117/217
C-118/218
C-119/219
C-120/220
C-121/221
C-122/222
C-123/223
C-124
C-125/225
C-126/226
C-127
C-128/228
C-129/229
C-130/230
C-131/231
C-132/232
C-133/233
C-134/234
C-135/235
C-136/236
C-137/237
C-138
C-501/502
C-503/504
C-505/506
C-801

DIVERSOS

DESCRICAO

CARBONO 220R 5% 1/8W
CARBONO 6K8 5% 1/8W
CARBONO 6KB8 5% 1/8W
CARBONO 150R 5% 1/BW
CARBONO 390R 5% 1/8W
CARBONO 390R 5% 1/8W
RES. FIO 0,33 R 5% 2W
NAO USADO

RES. FIO 0,33 R 5% 2W
CARBONO 22R 5% 1/4W
CARBOMO 330R 5% 1/8W
CARBONO 39K 5% 1/8W
CARBONO 39K 5% 1/8W
CARBONO 100R 5% 1/8W
CARBONO 100R 5% 1/8W

CERAMICO 10 KpF 250V
ELETROLITICO 10 pF 25V
CERAMICO 150 pFK 500V
CERAMICO 100 pFK 500V

STY. 1K2 pFJ 125V

STY. 3K9 pFJ 125V
ELETROLITICO 220 uF x 25V
ELETROLITICO 10 pF x 25V
CERAMICO 22 pFK 500V
CERAMICO 22 pFK 500V
ELETROLITICO 2,2 uF x 63V
ELETROLITICO 220 uF x 25V
STY. 330 pFK 125V

POLY MET. 33 KpF 10% 250V
POLY. MET. 220 KpF 10% 250V
ELETROLITICO 47 uF x 16V
ELETROLITICO 10 uF x 25V
POLY MET. 10 KpF 10% 630V
POLY. MET. 33 KpF 10% 250V
CERAMICO 150 pFK 500V
POLY. METAL. 33 KpF 10% 250V
POLY. METAL. 2K2 pF 10% 630V
POLY. METAL. 150 KpF 10% 250V
ELETROLITICO 1000 uF x 25V
ELETROLITICO 2,2 uF x 63V
ELETROLITICO 100 pyF x 6,3V
ELETROLITICO 1000 pF x 25V
ELETROLITICO 100 pF x 25V
ELETROLITICO 2,2 uF x 25V
NAO USADO

CERAMICO 22 pFK 500V

POLY. METAL. 100 KpF 10% 250V
ELETROLITICO 10 uF x 25V
ELETROLITICO 10 pF x 25V
CERAMICO 47 pFK 500V

POLY METAL. 2K2 pF 10% 630V
POLY. METAL. 22 KpF 10% 250V
CERAMICO 10 KpF 1KV
ELETROLITICO 4700 pF x 35V
ELETROLITICO 470 pF x 40V
ELETROLITICO 470 uF x 40V
CERAMICO 10 KpF 1KV

CANTONEIRA DIREITA
CANTONEIRA ESQUERDA
SUPORTE PARA PCI
ESPACADOR 18,5 mm

CODIGO

34.8221.005
34.8682.005
34.8682.005
34.8151.005
34.8391.005
34.8391.005
37.1001.001
37.1001.001
34.4220.005
34.5331.005
34.8393.005
34.8393.005
34.4101.005
34.4101.005

45.1001.057
42.1001.073
45.1001.089
45.1001.086
47.1001.025
47.1001.031

42.1001.047
42.1001.073
45.1001.068
45.1001.068
42.1001.061

42.1001.047
47.1001.016
47.1001.084
47.1001.058
42.1001.018
42.1001.073
47.1001.204
47.1001.084
45.1001.089
47.1001.084
47.1001.202
47.1001.094
42.1001.056
42.1001.061

42.1001.143
42.1001.056
42.1001.027
42.1001.050

45.1001.068
47.1001.199
42.1001.073
42.1001.073
45.1001.070
47.1001.202
47.1001.057
45.1001.063
42.1001.167
42.1001.097
42.1001.097
45.1001.063

65.1459.101
65.1460.101
65.1468.101.
81.1204.101



POSICAO

MODEL 166

TRANSISTORES

T-1/2
T-101/201
T-102/202
T-103/203
T-104/204
T-105/205
T-106/206
T-107/207
T-108/208
T-109/209
T-110/210
T-111/211
T-112/212
T-113/213
T-301/401
T-302/402
T-303/403
T-304/404
T-305/4056
T-306/406
T-307/407
T-308/408
T-309/409
T-310/410
T-311/411
T-312/412
T-313/413
T-314/414

DIODOS

Dz-101
D-501/502
D-503/504
D-301/401
D-302/402
D-303/403
D-304/404
D-305/405
D-306/406
D-505
D-161/261
D-162/163
LD-161/261
LD-162/262
LD-163/263
LD-164/264
LD-165/265
LD-166/266
LD-167/267
LD-168/268
LD-801

- DESCRIGAO

REBITE POP 3,2 x 5,9 P/FIXAR CANTONEIRAS

REBITE TUBULAR CABECA CHATA P/CALCAR CONJ. RCA.

PARAFUSO M3 x 25

ARRUELA 5,5 x 30 x 0,2 P/VEDACAQO POTENCIOMETRO
ARRUELA 5,5 x 60 x 0,2 P/VEDACAO POTENCIOMETRO
ARRUELA 4,2 x 12 x 1 P/FIXAR SUPORTE P/PCI
ARRUELA 5 x 8,5 x 0,5 P/EXTENSOR DA CHAVE

BC-549 B
BC-549 B
BC-549 B
BC-556 A
BC-556 A
BC-548 B

BC-548 B

BC-548 B

2N 2918

2SA 970
NAO USADO
25A 970

25A 970

25C 2240
BC-548 B
BC-548 B
BC-558 B
BC-548 B
BC-558 B
BC-548 B
BC-558 B
2SC 2240 GR/BL
25A 970 GR/BL
NAO USADO
25C 2235
25A 965

25C 2706
25A 1146

ZENER BZ X 79C 15
1N 4002

1N 4002

1N 4148

1N 4148

1N 4148

1N 4148

1N 4148

1N 4148

PONTE RETIFICADORA VH-148
1N 4148

1N 4001

TLG 205 VERDE
TLG 205 VERDE

- TLG 205 VERDE

TLG 205 VERDE
TLG 205 VERDE
TLG 205 VERDE
TLY 205 AMARELO
TLR 205 VERMELHO
TLY 205 AMARELO

CODIGO

65.1083.002
65.1023.003
65.1110.032
65.1019.057
65.1019.058
65.1019.007
65.1019.025

15.1002.010
15.1002.010
15.1002.010
15.1002.020
15.1002.020
15.1002.013
15.1002.013
15.1002.013
15.1002.076
15.1002.060
15.1002.060
15.1002.060
15.1002.061
15.1002.013
15.1002.013
15.1002.012
15.1002.013
15.1002.012
15.1002.013
15.1002.012
15.1002.061
15.1002.060
15.1002.082
15.1002.079
15.1002.091
15.1002.090

15.1003.062
15.1003.061
15.1003.061
15.1003.006
15.1003.006
15.1003.006
15.1003.006
15.1003.006
15.1003.006
15.1004.008
15.1003.006

~ 15.1003.046

15.1001.011
15.1001.011
15.1001.011
15.1001.011
15.1001.011
15.1001.011
15.1001.012
15.1001.010
15.1001.012

33



34

POSICAO

RESISTORES

R-1

R-2

R-3

R-4

R-5

R-6

R-7

R-8

R-9

R-10
R-11/12
R-13/14
R-101/201
R-102/202
R-103/203
R-104/204
R-105/205
R-106/206
R-107/207
R-108/208
R-109/209
R-110/210
R-111/211
R-112/212
R-113/213
R-114/214
R-115/215
R-116/216
R-117/217
R-118/218
R-119/219
R-120/220
R-121/221
R-122/222
R-123/223
R-124/224
R-125/225
R-126/226
R-127/227
R-128/228
R-129/229
R-130/230
R-131/231
R-132/232
R-133/233
R-134/234
R-135/235
R-136/236
R-137/237
R-138/238
R-139/239
R-140/240
R-141/241
R-142/242
R-143/243
R-144/244
R-145/245
R-146/246
R-147/247
R-148/248
R-149/249
R-150/250
R-151/251
R-152/252
R-153/253
R-154/254
R-155
R-156/256
R-157/257
R-158/258

DESCRICAO

CARBONO 22K 5% 1/8W
CARBONO 18K 5% 1/8W
CARBONO 220K 5% 1/8W
CARBONO 680R 5% 1/8W
CARBONO 330K 5% 1/8W
CARBONO 12K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 68K 5% 1/8W
CARBONO 220K 5% 1/8W
NAO USADO

CARBONO 680R 5% 1/8W
CARBONO 1K2R 5% 1/4W
CARBONO 220K 5% 1/8W
CARBONO 47K 5% 1/8W
CARBONO 100K 5% 1/8W
CARBONO 100K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 22K 5% 1/8W
CARBONO 22K 5% 1/8W
CARBONO 68K 5% 1/8W
CARBONO 62K 5% 1/8W
NAO USADO

CARBONO 1M 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 470R 5% 1/8W
CARBONO 6K8R 5% 1/8W
CARBONO 220K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 2K2 5% 1/8W
CARBONO 8K2 5% 1/8W
CARBONO 220K 5% 1/BW
NAO USADO

CARBONO 2K2 5% 1/8W
CARBONO 6K8 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 6K8 5% 1/8W
CARBONO 1M 5% 1/8W
CARBONO 39K 5% 1/8W
CARBONO 62K 5% 1/8W
CARBONO 5K6 5% 1/8W
CARBONO 12K 5% 1/8W
CARBONO 2K2 5% 1/8W
CARBONO 1M 5% 1/8W
CARBONO 3K3 5% 1/8W
CARBONO 2K7 5% 1/8W
CARBONO 22K 5% 1/8W
CARBONO 15K 5% 1/8W
CARBONO 15K 5% 1/BW
CARBONO 15K 5% 1/BW
CARBONO 10K 5% 1/BW
CARBONO 10K 5% 1/BW
NAQ USADO

CARBONO 470K 5% 1/8W
CARBONO 6K8 5% 1/8W
CARBONO 150R 5% 1/8W
CARBONO 8K2 5% 1/8W
CARBONO 1BK 5% 1/8W
CARBONO 2K2 5% 1/8W
CARBONO 10K 5% 1/8W
CARBONO 10K 5% 1/8W
CARBONO 220R 5% 1/8W
NAO USADO

CARBONO 220R 5% 1/8W
CARBONO 910R 5% 1/8W
CARBONO 18K 5% 1/8W
CARBONO 18K 5% 1/8W
CARBONO 12K 5% 1/8W
CARBONO 4K7 5% 1/8W
CARBONO 680R 5% 1/8W
CARBONQ 4K7 5% 1/8W

CODIGO

34.8223.005
34.8183.005
34.8224.005
34.8681.005
34.8334.005
34.8123.005
34.8102.005
34.8683.005
34.8224.005
34.4681.005
34.4122.005
34.8224.005
34.8473.005
34.8104.005
34.8104.005
34.8102.005
34.8223.005
34.8223.005
34.8683.005
34.8623.005
34.8105.005
34.8102.005
34.8471.005
34.8682.005
34.8224.005
34.8102.005
34.8222.005
34.8822.005
34.8224.005
34.8222.005
34.8682.005
34.8102.005
34.8682.005
34.8105.005
34.8393.005
34.8623.005
34.8562.005
34.8123.005
34.8222.005
34.8105.005
34.8332.005
34.8272.005
34.8223.005
34.8153.005
34.8153.005
34.8153.005
34.8103.005
34.8103.005
34.8474.005
34.8682.005
34.8151.005
34.8822.005
34.8183.005
34.8222.005
34.8103.005
34.8103.005
34.8221.005
34.8221.005
34.8911.005
34.8183.005
34.8183.005
34.8123.005
34.8472.005,
34.8681.005
34.8472.005



POSICAO

R-159/259
R-160/260
R-161/261
R-162/262
R-163/263
R-164/264
R-165/265
R-166/266
R-167/267
R-168/268
R-169/269
R-170/270
R-171/271
R-172/272
R-173/273
R-174/274
R-175
R-301/401
R-302/402
R-303/403
R-304/404
R-305/405
R-306/406
R-307/407
R-308/408
R-309/409
R-310/410
R-311/411
R-312/412
R-313/413
R-314/414
R-315/415
R-316/416
R-317/417
R-318/418
R-319/419
R-320/420
R-321/421
R-322/422
R-323/423
R-324/424
R-325/425
R-326/426
R-327/427
R-501/502

POTENCIOMETROS/TRIMPOTS

VR-101
VR-102
VR-103/104
VR-301/401

BOBINAS/TRANSFORMADORES

LR-301/401
TR-801
TR-801
TR-801

CIRCUITOS INTEGRADOS

IC-161/261

CAPACITORES

C-1
c-2

DESCRIGCAO

CARBONO 4K7 5% 1/8W
NAO USADO )
CARBONO 680R 5% 1/8W
CARBONO 330R 5% 1/2W
CARBONO 33K 5% 1/8W
CARBONO 120K 5% 1/8W
CARBONO 820R 5% 1/8W
CARBONO 8K2 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 2K7 5% 1/8W
CARBONO 560R 5% 1/4W
CARBONO 1K8 5% 1/8W
CARBONO 1K3 5% 1/8W
CARBONO 6K2 5% 1/8W
CARBONO 5K6 5% 1/8W
CARBONO 5K6 5% 1/8W
CARBONO 6K2 5% 1/8W
CARBONO 10K 5% 1/8W
CARBONO 10K 5% 1/8W
CARBONO 470R 5% 1/8W
NAO USADO

CARBONO 470R 5% 1/8W
CARBONO 10K 5% 1/4W
CARBONO 10K 5% 1/4W
CARBONO 1K 5% 1/4W
CARBONO TK 5% 1/4W
CARBONO 390R 5% 1/4W
CARBONO 390R 5% 1/4W
CARBONO 220R 5% 1/4W
CARBONO 220R 5% 1/4W
NAO USADO

RES. FIO 0,22R 5% 5W
RES. FIO 0,22R 5% 5W
CARBONO 22R 5% 1/4W
CARBONO 220R 5% 1/8W
CARBONO 22R 5% 1/8W
CARBONO 2K2 5% 1/8W
CARBONO 2K2 5% 1/8W
CARBONO 100R 5% 1/4W

POT. 100K x 2
POT. 100K x 2
POT. 100K x 2
TRIMPOT 470R VERTICAL

RL 22R

TRANSF. DE FORGA AUDIUM
TRANSF. DE FORGA DOUGLAS
TRANSF. DE FORGA NEODIFER

LM-3915 - NS

CERAMICO 10 KpF Z 50V

ELETROLITICO 2,2 uF x 63V

CODIGO

34.8472.005
34.8681.005
34.5331.005
34.8333.005
34.8124.005
34.8821.005
34.8822.005
34.8102.005
34.8102.005
34.8102.005
34.8102.005
34.8102.005

34.8102.005
34.8102.005
34.8272.005
34.4561.005
34.8182.005
34.8132.005
34.8622.005
34.8562.005
34.8562.005
34.8622.005
34.8103.005
34.8103.005
34.8471.005

34.8471.005

34.4103.005
34.4103.005
34.4102.005
34.4102.005
34.4391.005
34.4391.005
34.4221.005
34.4221.005
37.1001.053
37.1001.053
34.4220.005
34.8221.005
34.8220.005
34.8222.005
34.8222.005
34.4101.005

38.1035.001
38.1034.001
38.1036.001
38.1003.008

58.1001.202
57.1115.001
57.1116.001
57.1120.001

17.1001.034

45.1001.057
42.1001.061

35



| 5 i e T b OO o T e W At R e
e L .'5_-.-'."?':-31;5--' .""";'\-":'-"'-'3:1"_- Ly -.-"-E""""'E .
=y

-
A el e L |1.
LR O e g 1 e i
¥, = L -"';E-F'-' e e ' Ay
o sledtie i
e =

A e e
~ o P e L
R e e

o i e

ok
e -, -
o e L = ! T = e ;:'
e o £ R e e e P g
1 i - e b
T
e L

36

POSICAO

C-3

C-4

C-5

C-6

C-7

C-8

C-9

C-10

C-11

C-12
C-13

C-14
C-101/201
C-102/202
C-103/203
C-104/204
C-105/205
C-106/206
C-107/207
C-108/208
C-109/209

C-110/210 .

C-111/211
C-112/212
C-113/213
C-114/214
C-115/215
C-116/216
C-117/217
C-118/218
C-119/219
C-120/220
C-121/221
C-122/222
C-123/223
C-124/224
C-125/225
C-126/226
C-127/227
C-128/228
C-129/229
C-130/230
C-131/23
C-132/232

C-133/233 |

C-134/234
C-135/235
C-136

C-161/261
C-162/262
C-301/401
C-302/402
C-303/403
C-304/404
C-305/405
C-306/406
C-501/502
C-503/504
C-505/506
C-801

DIVERSOS

DESCRICAO

CANTONEIRA DIREITA
- CANTONEIRA ESQUERDA
PINO MOLEX

DESCRICAO

CERAMICO 100 pF K 500V
ELETROLITICO 47 uF x 25V
CERAMICO 100 pf K 500V
ELETROLITICO 2,2 uF x 63V
CERAMICO 10 KpF Z 50V
CERAMICO 10 KpF Z 50V
ELETROLITICO 220 uF x 25V
NAO USADO

ELETROLITICO 220 uF x 25V
ELETROLITICO 1000 uF x 25V
ELETROLITICO 1000 uF x 25V
CERAMICO 10 pF S 1KV
ELETROLITICO 10uF x 25V
CERAMICO 150 pF K 500V
CERAMICO 100 pFK 500V

STY. 1K2 pF J 160V

STY. 3K9 pF J 160V
ELETROLITICO 10 uF x 25V
CERAMICO 22 pF K 500V
ELETROLITICO 2,2 uF x 63V
POLY. METAL.33 Kpf 10% 250V
CERAMICO 22 pF K 500V

STY. 330 pF J 160V
ELETROLITICO 1 uF 100V
ELETROLITICO 100 uF 6,3V
SCHIKO 470 KpF 5% 250V
POLY. METAL. 56 KpF 10% 250V
POLY. METAL. 56 KpF 10% 250V
POLY. METAL. 3K3 pF 10% 630V
POLY. METAL. 1K2 pF 10% 630V
ELETROLITICO 2,2 yF 63V

NAO USADO

POLY. METAL. 33 KpF 10% 250V
POLY. METAL. 33 KpF 10% 250V
SCHIKO 150 KpF 5% 250V
POLY. METAL. 2K2 pF 10% 630V
NAO USADO

NAO USADO

NAQ USADO

CERAMICO 100 pF K 500V
ELETROLITICO 1 uF 100V

NAO USADO

ELETROLITICO 100 uF 6,3V
NAQO USADO

NAO USADO

CERAMICO 8,2 pF D 500V
ELETROLITICO 22 yF 16V
ELETROLITICO 470 uF 16V
ELETROLITICO 1 uF x 100V
ELETROLITICO 470 uF 16V
CERAMICO 150 pF K 500V
CERAMICO 150 pF K 500V

NAO USADO

ELETROLITICO 10 uF 40V
ELETROLITICO 10 uF 40V
POLY. METAL. 22 KpF 10% 250V
ELETROLITICO 470 pF 50V
ELETROLITICO 470 uF 63V
ELETROLITICO 4700 uF 50V
CERAMICO 10 KpF S 1KV

CODIGO

65.1459.101
65.1460.101
68.1144.001

cODIGO

45.1001.086
42.1001.051
45.1001.086
42.1001.061
45.1001.057
45.1001.057
42.1001.047
42.1001.047
42.1001.056
42.1001.056
45.1001.063
42.1001.073
45.1001.089
45.1001.086
47.1001.025
47.1001.031
42.1001.073
45.1001.068
42.1001.061
47.1001.084
45.1001.068
47.1001.216
42.1001.067
42.1001.143
47.1001.205
47.1001.134
47.1001.134
47.1001.194
47.1001.201
42.1001.061
47.1001.084
47.1001.084
47.1001.066
47.1001.202

45.1001.086
42.1001.067

—

42.1001.143

45.1001.087
42.1001.116
42.1001.048
42.1001.067
42.1001.033
45.1001.089
45.1001.089
42.1001.083
42.1001.083
47.1001.057
42.1001.097
42.1001.151
42.1001.166
45.1001.063

QTD.

02
02 -
06



DESCRICAO

ARRUELA 4,2 x 12 x 1 - PRETA - P/FIX. SUPORTE PCI
ARRUELA 5,5 x 30 x 0,2 - PRETA - VED. DO POTENCIOMETRO
ARRUELA 5,5 x 60 x 0,2 - PRETA - VED. DO POTENCIOMETRO
TERMISTOR 1K3 - 31D27 - NTC 301/401

GUIA DOS LED'S - PRETO

REBITE TUBULAR CAB. CHATA P/TOMADAS TRAZEIRAS
SUPORTE P/PCI

PARAFUSO P/FIXACAO CHAVE POWER M3 x 25

REBITE POP. 3,2 x 5,9 - FIX. CANTONEIRAS

MODEL 246

POSICAO DESCRICAO
TRANSISTORES

T-101/201 2SC 1571 C
T-102/202 2SC 1571 C
T-103/203 BC 556 A
T-104/204 BC 556 A
T-105/205 BC-546
T-106/206 BC-548 B
T-107/207 BC-558 B
T-108/208 BC-548 B
T-1098/209 BC-548 B
T-110/210 NAO USADO
T-111/211 BC-548 B
T-112/212 BC-558 B
T-301/401 2N 2918
T-302/402 2SA 970 GR/BL
T-303/403 2SA 970 GR/BL
T-304/404 2SA 970 GR/BL
T-305/405 BC-548 B
T-306/406 BC-548 B
T-307/407 BC-548 B
T-308/408 BC-558 B
T-309/409 2SC 2240 GR/BL
T-310/410 NAO USADO
T-311/411 BC-558 B
T-312/412 BC-548 B
T-313/413 BC-548 B
T-314/414 2SC 2240 GR/BL
T-315/415 2SA 970 GR/BL
T-316/416 2SC 2238 Y
T-317/417 2SA 968 Y/O
T-318/418 2SC 2564
T-319/419 2SA 1094

T-901 2SC 2238 Y/O
CIRCUITOS INTEGRADOS

1C-901/905 BA-658

CODIGO

65.1019.007
65.1019.057
65.1019.058
38.1013.001
65.1464.101
65.1023.003
65.1468.101
65.1110.032
65.1083.002

QTD.

01

01
02
02
12
01
02

CODIGO

15.1002.072
156.1002.072
15.1002.020
15.1002.020
15.1002.049
15.1002.013
15.1002.012
15.1002.013
15.1002.013
15.1002.013
15.1002.012
15.1002.076
15.1002.060
15.1002.060
15.1002.060
15.1002.013
15.1002.013
15.1002.013
15.1002.012
15.1002.061
15.1002.012
15.1002.013
15.1002.012
15.1002.061
15.1002.060
15.1002.042
15.1002.043
15.1002.075
15.1002.077
15.1002.042

17.1001.052

37



BaT g AR v R B SR I e
: - TP i e R AL B T T L B L] T AN
- i - r 3 ) e T . e = R Yimm ey g mEEE Lo s - Fareiy =F Al b CERC g R R aE R s
R A T R e e e T T o e e e e e L T ¢ T T R e e e e - s ik
T e i T e e o AT PR 1 D b T et e EEERS e . R T
Ot . ; L = : o
! : o A AT =
e ¥ S e . - x et s
H = T =iy (] 5 ! = g & . nd 05
§ 2L e o i i ] 7 : B JAFEY
.| | 15 L et . ] ‘
s R : 3
% : i
v e s} e = 5 AE r i g i B e ek v % L -l -
] T
o i ) ¥ e [EX L .
] T T T W T ey T L

POSICAO

DIODOS

D-301/401
D-302/402
D-303/403
D-304/404
D-305/405
D-306/406
DZ-301/401
D-501
D-502
D-503
D-504
D-505
D-901/951
D-902/952
D-903/953
DZ-901

BOBINAS/TRANSFORMADORES

LR-301/401
TR-801
TR-801
TR-801

POTENCIOMETROS/TRIMPOTS

VR-101
VR-102

VR-103/104/105

VR-301/401
VR-901/951
VR-902/952

RESISTORES

R-101/201
R-102/202
R-103/203
R-104/204
R-105/205
R-106/206
R-107/207
R-108/208
R-109/209
R-110/210
R-111/211
R-112/212
R-113/213
R-114/214
R-115

R-116/216
R-117/217
R-118/218
R-119

R-120/220
R-121/221
R-122/222
R-123/223
R-124/224
R-125/225
R-126/226
R-127/227
R-128/228
R-129/229
R-130/230
R-131/231
R-132/232
R-133/233

DESCRICAO

1N-4148

1N-4148

1N-4148

1N-4148

1N-4148

1N-4148

1N-970 B (ZENER)
1N-4002

1N-4002

1N-4002

1N-4002

PONTE RETIFICADORA (V.J-448)
1N-34A/1K-34A
1N-34A/1K-34A
1N-4148

BZX 79C 16

RL 22R

TRANSF. DE FORGA - AUDIUM
TRANSF. DE FORCA - DOUGLAS
TRANSF. DE FORGA - NEODIFER

POTENT. 100 Kx2

POTENT. 100 Kx2

POTENT. 100 Kx2

TRIMPOT 470R VERTICAL
TRIMPOT 10 KB HORIZONTAL
TRIMPOT 4K7B HORIZONTAL

CARBONO 10K 5% 1/8W
CARBONO 100K 5% 1/8W
CARBONO 100K 5% 1/8W
CARBONO 100K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 22K 5% 1/8W
CARBONO 22K 5% 1/8W
CARBONO 68K 5% 1/8W
CARBONO 62K 5% 1/8W
NAO USADO

CARBONO 1M 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 470R 5% 1/8W
CARBONO 12K 5% 1/8W
CARBONO 1K5 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 6K8 5% 1/8W
CARBONO 220K 5% 1/8W
CARBONO 1K5 5% 1/8W
NAO USADO

CARBONO 2K2 5% 1/8W
NAO USADO

CARBONO 27K 5% 1/8W
CARBONO 8K2 5% 1/8W
CARBONO 220K 5% 1/8W
CARBONO 2K2 5% 1/8W
CARBONO 4K7 5% 1/8W
CARBONO 3K9 5% 1/8W
CARBONO 620R 5% 1/8W
NAO USADO

CARBONO 5K6 5% 1/8W
CARBONQ 39K 5% 1/8W
CARBONO 220K 5% 1/8W

15.1003.006
15.1003.006
15.1003.006
15.1003.006
15.1003.006
15.1003.006
15.1003.038
15.1003.061
15.1003.061
15.1003.061
15.1003.061
15.1004.002
15.1003.054

-15.1003.054

15.1003.006
15.1003.044

50.1001.202
57.1142.001
57.1113.001
57.1114.001

38.1035.001
38.1034.001
38.1036.001
38.1003.008
38.1008.008
38.1008.008

34.8103.005
34.8104.005
34.8104.005
34.8104.005
34.8102.005
34.8223.005
34.8223.005
34.8683.005
34.8623.005

34.8105.005
34.8102.005
34.8471.005
34.8123.005
34.8152.005
34.8102.005
34.8682.005
34.8224.005
34.8152.005

34.8222.005
34.8273.005
34.8822.005
34.8224.005
34.8222.005
34.8472.005
34.8392.005
34.8621.005

34.8562.005
34.8393.005
34.8224.005




POSICAO

R-134/234
R-135/235
R-136/236
R-137/237
R-138/238
R-139/239
R-140/240
R-141/241
R-142/242
R-143/243
R-144/244
R-145/245
R-146/246
R-147/247
R-148/248
R-149/249
R-150/250
R-151/251
R-152/252
R-153/253
R-154/254
R-155/255
R-156/256
R-157/257
R-158/258
R-159/259
R-160/260
R-161/261
R-162
R-163/263
R-164
R-165/265
R-166/266
R-167/267
R-168/268
R-169/269
R-301/401
R-302/402
R-303/403
R-304/404

R-305/405

R-306/406
R-307/407
R-308/408
R-309

R-310/410
R-311/411
R-312/412
R-313/413
R-314/414
R-315/415
R-316/416
R-317/417
R-318/418
R-319/41%
R-320/420
R-321/421
R-322/422
R-323/423
R-324/424
R-325/425
R-326/426
R-327/427
R-328/428
R-329/429
R-330/430
R-331/431
R-332/432
R-333/433
R-334/434
R-335/435
R-336/436

DESCRICAO

CARBONO 33K 5% 1/8W
CARBONO 33K 5% 1/8W
CARBONO 1M 5% 1/8W
CARBONO 62K 5% 1/8W
CARBONO 5K6 5% 1/8W
CARBONO 12K 5% 1/8W
NAQ USADO

CARBONO 2K2 5% 1/8W
CARBONO 3K9 5% 1/8W
CARBONO 330K 5% 1/8W
CARBONO 18K 5% 1/8W
CARBONO BK2 5% 1/8W
CARBONO 6KB8 5% 1/8W
CARBONO 15K 5% 1/8W
CARBONO 15K 5% 1/8W
CARBONO 5K6 5% 1/8W
NAO USADO

CARBONO 18K 5% 1/8W
CARBONO B6K8 5% 1/8W
CARBONO 470K 5% 1/8W
CARBONO 10K 5% 1/8W
CARBONO 68K 5% 1/8W
CARBONO 220R 5% 1/8W
CARBONO 220R 5% 1/8W
CARBONO 10K 5% 1/8W
CARBONO 6K8 5% 1/8W
NAO USADO

CARBONO 330R 5% 1/8W
CARBONO B20R 5% 1/8W
CARBONO 100K 5% 1/8W
CARBONO 820R 5% 1/4W
CARBONO 330R 5% 1/2W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 8K2 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 180K 5% 1/8W
CARBONO 2K2 5% 1/8W
CARBONO 22K 5% 1/8W
CARBONO 10K 5% 1/8W
CARBONO 220R 5% 1/8W
CARBONO 33K 5% 1/8W
CARBONO 10K 5% 1/8W
CARBONO 220R 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 8K2 5% 1/8W
CARBONO 22R 5% 1/8W
CARBONO 22K 5% 1/8W
CARBONO 4K7 5% 1/8W
CARBONO 4K7 5% 1/8W
CARBONO 4K7 5% 1/8W
CARBONO 680R 5% 1/8W
CARBONO 1K8 5% 1/8W
CARBONO 1K2 5% 1/8W
CARBONO 680R 5% 1/8W
CARBONO 6K2 5% 1/4W
CARBONO 220R 5% 1/8W
CARBONO 5K86 5% 1/4W
CARBONO 10K 5% 1/8W
CARBONO 5K6 5% 1/4W
CARBONO 6K2 5% 1/4W
CARBONO 10K 5% 1/8W
CARBONO 330R 5% 1/8W
CARBONO 15K 5% 1/4W
CARBONO 330R 5% 1/8W
CARBONO 15K 5% 1/4W
CARBONO 2K2 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/4W
CARBONO 560R 5% 1/4W
CARBONO 560R 5% 1/4W
CARBONO 1K 5% 1/4W
CARBONO 220R 5% 1/4W
RES. FIO OR22 5% 5W

CODIGO

34.8333.005
34.8333.005
34.8105.005
34.8623.005
34.8562.005
34.8123.005
34.8222.005
34.8392.005
34.8334.005
34.8183.005
34.8822.005
34.8682.005
34.8153.005
34.8153.005
34.8562.005

34.8183.005
34.8682.005
34.8474.005
34.8103.005
34.8683.005
34.8221.005
34.8221.005
34.8103.005
34.8682.005

34.8331.005
34.4821.005
34.8104.005
34.4821.005
34.5331.005
34.8102.005
34.8822.005
34.8102.005
34.8184.005
34.8222.005
34.8223.005
34.8103.005
34.8221.005
34.8333.005
34.8103.005
34.8221.005
34.8102.005
34.8822.005
34.8220.005
34.8223.005
34.8472.005
34.8472.005
34.8472.005
34.8681.005
34.8182.005
34.8122.005
34.8681.005
34.4362.005
34.8221.005
34.4562.005
34.8103.005
34.4562.005
34.4362.005
34.8103.005
34.8331.005
34.4153.005
34.8331.005
34.4153.005
34.8222.005
34.4102.005
34.4561.005
34.4561.005
34.4102.005
34.4221.005
37.1001.053

39



LISTA DE MATERIAL ELETRONICO

40

POSICAO

R-337/437
R-338/438
R-339/439
R-340/440
R-501
R-502
R-901/951
R-902/952
R-911
R-912

CAPACITORES

C-100
C-101
C-102/202
C-103/203
C-104/204
C-105
C-106/206
C-107/207
C-108/208
C-109
C-110/210
C-111/211
C-112/212
C-113/213
C-114/214
C-115/215
C-116/216
C-117/217
C-118/218
C-119/219
C-120/220
C-121/221
C-122/222
C-123/223
C-124/224
C-125/225
C-126/226
C-127/227
C-128/228
C-129
C-130/230
C-131
C-132/232
C-133/233
C-134/234
C-301/401
C-302/402
C-303/403
C-304/404
C-305/405
C-306/406
C-307/407
C-308/408
C-309/409
C-310/410
C-311/411
C-312/412
C-313/413
C-501
C-502
C-503
C-504
C-505
C-506
C-507
C-508
C-801
C-802

DESCRICAO

CARBONOQ 220R 5% 1/4W
RES. FIO OR22 5% SW
CARBONO 22R 5% 1/4W
CARBONO 2K2 5% 1/8W
CARBONO 33R 5% 1/4W
CARBONO 33R 5% 1/4W
CARBOMNOQ 220K 5% 1/8W
CARBOMNO 1M 5% 1/8W
CARBONO 220R 5% 1W
CARBONO 3KS 5% 1/8W

CERAMICO 10 KpF x 500V

CERAMICO 10 KpF x 500V

ELETR. 10 uF x 25V

CERAMICO 150 KpF x 500V

CERAMICO 100 KpF x 500V

ELETR. 220 uF x 25V

STY. 1K2 pF x 160V

STY. 3K9 pF x 160V

ELETR. 10 uF x 25V

ELETR. 220 uF x 25V

CERAMICO 22 pF x 500V

CERAMICO 22 pF x 500V

ELETR. 2,2 uF x 63V

STY. 560 pF x 125V

POLYESTER METALIZADO 33 KpF 10% 250V
SCHIKO 220 KpF 5% 250V

ELETR. 100 uF x 25V

SCHIKO 470 KpF 10% 250V

POLYESTER METALIZADO 56 KpF 10% 250V
POLYESTER METALIZADO 56 KpF 10% 250V
NAO USADO

POLYESTER METALIZADO 3K3 pF 10% 630V
POLYESTER METALIZADO 1K5 pF 10% 630V
POLYESTER METALIZADO 22 KpF 10% 250V
POLYESTER METALIZADO 22 KpF 10% 250V
POLYESTER METALIZADO 3KQ pF 10% 630V
POLYESTER METALIZADO 2K7 pF 10% 630V
POLYESTER METALIZADO 8K2 pF 10% 630V

POLYESTER METALIZADO 100 KpF 10% 250V

ELETR. 220 uF x 25V
CERAMICO 220 pF x 500V
ELETR. 220 uF x 25V
CERAMICO 39 pF x 500V
ELETR. 10 uF x 25V
ELETR. 2,2 UF x 63V
TANTALO 1 uF x 35V
ELETR. 100 uF x 25V
TANTALO 100wLF x 10V
CERAMICO 8,2 pF x 500V
CERAMICO 820 pF x 500V
CERAMICO 100 pF x 500V
CERAMICO 100 pF x 500V
ELETR. 10 uF x 40V
ELETR. 10 uF x 40V

NAO USADO

NAO USADO

NAO USADO
POLYESTER METALIZADO 22 KpF 10% 250V
ELETR. 470 uF x 63V
ELETR. 470 uF x 63V
ELETR. 470 uF x 16V
ELETR. 470 uF x 16V
ELETR. 4700 uF x 50V
ELETR. 4700 uF x 50V
ELETR. 4700 uF x 50V
ELETR. 4700 uF x 50V
CERAMICO 10 KpF x 1KV
CERAMICO 10 KpF x 1KV

CODIGO

34.4221.005
37.1001.053
34.4220.005
34.8222.005
34.4330.005
34.4330.005
34.8224.005
34.8105.005
34.1221.005
34.8392.005

47.1001.140
47.1001.140
42.1001.073
45.1001.089
45.1001.086
42.1001.047
47.1001.025
47.1001.031
42.1001.073

42.1001.047
45.1001.068
45.1001.068
42.1001.061
47.1001.139
47.1001.084
47.1001.195
42.1001.027
47.1001.155
47.1001.134
47.1001.194
47.1001.134
47.1001.193
47.1001.057
47.1001.057
47.1001.197
47.1001.196
47.1001.193
47.1001.199
42.1001.047
45.1001.135
42.1001.047
45.1001.001
42.1001.073
42.1001.061
42.1002.006
42.1001.027
42.1002.003
45.1001.087
45.1001.148
45.1001.078
45.1001.078
42.1001.083
42.1001.083

——

47.1001.
42.1001.
42.1001.
42.1001.
42.1001.0
42.1001.
42.1001.
42.1001.
42.1001.
45.1001.

F T

45. 100

] =i =k )
L
L el

R

Ln on

11

4

It
)
|

LY

:'Il



POSICAO

C-803
C-201951
C-802/952
C-an
Cc-912

DIVERSOS

DESCRICAO

PINO GUIA P/PE

DESCRIGCAO

CERAMICO 10 KpF x 1KV
SCHIKO 470 KpF 5% 250V
ELETR. 1uF x 50V

ELETR. 100 uF x 25V
ELETR. 4,7 uF x 63V

ARRUELA DE PERLON PRETA, P/ VEDAGAO POT.
ARRUELA DE PERLON PRETA, P/ VEDAGAO POT.

PINO MOLEX

SUPORTE PARA FIXAR TRANSISTORES

REBITE TUBULAR CABEGCA CHATA P/CONJ. RCA

POSICAO

TRANSISTORES

T-1
1.2

T-101/102
T-102/202
T-103/203
T=-104/204
T-105/205
T-106/206
T-107/207
T-108/208
T-109/209
T-110/210
T-111/211
T-112/212
T-113/213
T-114/214
T-115/215
T-116/216
T-117/217
T-118/218
T-119/219
T-301/401
T-302/402
T-303/403
T-304/404
T-305/405
T-306/406
T-307/407
T-308/408
T-309/409
T-310/410
T-311/411
T-312/412

DESCRICAO

25C 1571 G
25C 1571 G
25C 1571 G
25C 1571 G
25C 1571 G
25C 1571 G
BC 556

BC 556

BC 556

BC 556

NAO USADO
NAO USADO
BC 546 B

BC 546 B

BC 556

BC 546 B

BC 546 B

BC 546 B

BC 548 B

BC 548 B

BC 558 B

2N 2919

2SA 970 GR/BL
2SA 970 GR/BL
25A 970 GR/BL
BC 548 B

BC 548 B

BC 548 B

BC 558 B

25C 2240 GR/BL
NAO USADO
BC 558 B

BC 548 B

CODIGO

81.1214.101
65.1019.057
65.1019.058
68.1144.001
65.1424.001
65.1023.003

CODIGO

45.1001.063
45.1001.206
42.1001.161
42.1001.027
42.1001.009

QTD.

02
a7
01
06
02
16

CODIGO

15.1002.072
15.1002.072
15.1002.072
15.1002.072
15.1002.072
15.1002.072
15.1002.020
15.1002.020
15.1002.020
15.1002.020

15.1002.019
15.1002.019
15.1002.020
15.1002.019
15.1002.019
15.1002.019
15.1002.013
15.1002.013
15.1002.012
15.1002.096
15.1002.060
15.1002.060
15.1002.060
15.1002.013
15.1002.013
15.1002.013
15.1002.012
15.1002.061
15.1002.012
15.1002.013

41



LISTA DE MATERIAL ELETRONICO

42

POSICAO

T-313/413
T-314/414
T-315/415
T-316/416
T-317/417
T-318/418
T-319/419
T-601/701
T-602/702
T-603/703
T-604/704
T-605/705
T-901

CIRCUITOS INTEGRADOS

|IC-601

1C-901
IC-951

DIODOS

D-101/201
DZ- 101/201
D-301/401
D-302/402
D-303/403
D-304/404
D-305/405
D-306/406
DZ-301
D-501

D-502

D-503

D-504

D-505
D-601/701
D-901/D-951
D-902/D-952
D-903/D-953
DZ-901

BOBINAS/TRANSFORMADORES

TR-301/401
TR-801
TR-801
TR-801

POTENCIOMETROS/TRIMPOTS

VR-101
VR-102

VR-103/104/105

VR-301/401
VR-601

VR-901/951
VR-902/952

RESISTORES

R-1/2
R-3
R-4
R-5
R-6

DESCRICAO

BC 558 B

25C 2240 GR/BL
25A 970 GR/BL
25C 2238 Y/0
2SA 968 Y/O
25C 2565

2SA 1095

BC 548 B

BC 558 B

BC 548 B

BC 558 B

BC 548 B

2SC 2238 Y/O

CA 3240
TL 072
TL 082

BA 658
BA 658

BAX 13/1N 4148
1N 4744A 1W (ZENER)

1N 4148

1N 4148

1N 4148

1N 4148

1N 4148

1N 4148

1N 970 B (ZENER)

1N 4002

1N 4002

1N 4002

1N 4002

PONTE RETIFICADORA VJ 448
1N 4148

1N 34A / 1K 34A

1N 34A / 1K 34A

1N 4148

BZX 79C 16 (ZENER)

BOBINA RL 22 R

TRANSF. DE FORCA - AUDIUM
TRANSF. DE FORCA - NEODIFER
TRANSF. DE FORCA - DOUGLAS

POTENT. 100K x 4 - MIX.
POTENT. 100K x 2 - BAL.
POTENT. 100K x 2 - TON.
TRIMPOT 470R - VERTICAL
POTENT. 100K x 2 - VOL.
TRIMPOT 10K B - HORIZONTAL
TRIMPOT 4K7 B - HORIZONTAL

CARBONO 2K2 5% 1/8W
CARBONO 220K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 10K 5% 1/8W
CARBONO 330K 5% 1/8W

cODIGO

15.1002.012
15.1002.061
15.1002.060
15.1002.042
15.1002.043
15.1002.094
15.1002.095
15.1002.013
15.1002.012
15.1002.013
15.1002.012
15.1002.013
15.1002.042

17.1001.028
17.1001.052
17.1001.052

15.1003.006
15.1003.032
15.1003.006
15.1003.006
15.1003.006
15.1003.006
15.1003.006
15.1003.006
15.1003.038
15.1003.061
15.1003.061
15.1003.061
15.1003.061
15.1004.002
15.1003.006
15.1003.054
15.1003.054
15.1003.006
15.1003.044

58.1001.202
57.1117.001
57.1128.001
57.1102.001

38.1037.001
38.1035.001
38.1036.001
38.1003.008
38.1034.001
38.1008.008
38.1008.009

34.8222.005
34.8224.005
34.8102.005
34.8103.005
34.8334.005



POSICAO

R-7
R-8
R-9
R-1
R-1
-1
-101/201
R-102/202
R-103/203
R-104/204
R-105/205
R-106/206
R-107/207
R-108/208
R-109/209
R-110/210
R-111/211
R-112/212
R-113/213
R-114/214
R-115/215
R-116/216
R-117/217
R-118/218
R-119/219
R-120/220
R-121/221

R-122/222
R-123-223
R-124/224
R-125/225
R-126/226
R-127/227
R-128/228
R-129/229
R-130/230
R-131/231

R-132/232
R-133/233
R-134/234
R-135/235
R-136/236
R-137/237
R-138/238
R-139/239
R-140/240
R-141/241

R-142/242
R-143/243
R-144,/244
R-145/245
R-146/246
R-147/247
R-148/248
R-149/249
R-150/250
R-151/251

R-152/252
R-153/253
R-154/254
R-155/255
R-156/256
R-157/257
R-158/258
R-159/259
R-160/260
R-161/261

R-162/262
R-163/263
R-164/264
R-165/265

R
R

DESCRICAO

CARBONO 15K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 120K 5% 1/8W
NAO USADO

CARBONO 100K 5% 1/8W
CARBONO 56K 5% 1/8W
CARBONO 100K 5% 1/8W
CARBONO 100K 5% 1/8W
CARBONO 100K 5% 1/8W
CARBONO 100K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 22K 5% 1/8W
CARBONO 22K 5% 1/8W
NAO USADO

NAO USADO

CARBONO 22K 5% 1/8W
CARBONO 22K 5% 1/8W
CARBONO 68K 5% 1/8W
CARBONO 68K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 62K 5% 1/8W
CARBONO 62K 5% 1/8W
NAO USADO

NAO USADO

CARBONO 1M 5% 1/8W
CARBONO 1M 5% 1/8W
CARBONO 470R 5% 1/8W
CARBONO 470R 5% 1/8W
CARBONO 12K 5% 1/8W
CARBONO 12K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
NAO USADO

NAO USADO

CARBONO 6K8 5% 1/8W

CARBONO 6K8 5% 1/8W
CARBONO 220R 5% 1/8W
CARBONO 220R 5% 1/8W
CARBONO 820R 5% 1/4W
CARBONO 220K 5% 1/8W
CARBONO 47K 5% 1/8W
CARBONO 100K 5% 1/8W
CARBONO 100K 5% 1/8W
NAO USADO

CARBONO 47K 5% 1/8W
CARBONO 47K 5% 1/8W
CARBONO 220K 5% 1/8W
CARBONO 220K 5% 1/8W
CARBONO 100K 5% 1/8W
CARBONO 100K 5% 1/8W
CARBONO 3K9 5% 1/8W
CARBONO 100K 5% 1/8W
CARBONO 680K 5% 1/8W
CARBONO 100R 5% 1/8W
CARBONO 12K 5% 1/8W
CARBONO 10K 5% 1/8W
CARBONO 9K1 5% 1/8W
CARBONO 100K 5% 1/8W
CARBONO 27K 5% 1/8W
CARBONO 330R 5% 1/8W
CARBONO 1K5 5% 1/8W
CARBONO 100K 5% 1/8W
CARBONO 820R 5% 1W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 2K2 5% 1/8W
CARBONO 18K 5% 1/8W
CARBONO 8K2 5% 1/8W
CARBONO 6K8 5% 1/8W
CARBONO 15K 5% 1/8W

CODIGO

34.8153.005
34.8102.005
34.8124.005
34.8104.005
34.8563.005
34.8104.005
34.8104.005
34.8104.005
34.8104.005
34.8102.005
34.8102.005
34.8223.005
34.8223.005

34.8223.005
34.8223.005
34.8683.005
34.8683.005
34.8102.005
34.8102.005
34.8623.005
34.8623.005

34.8105.005
34.8105.005
34.8471.005
34.8471.005
34.8123.005
34.8123.005
34.8102.005
34.8102.005

34.8682.005

34.8682.005
34.8221.005
34.8221.005
34.4821.005
34.8224.005
34.8473.005
34.8104.005
34.8104.005
34.8473.005
34.8473.005
34.8224.005
34.8224.005
34.8104.005
34.8104.005
34.8392.005
34.8104.005
34.8684.005
34.8101.005
34.8123.005
34.8103.005
34.8912.005
34.8104.005
34.8273.005
34.8331.005
34.8152.005
34.8104.005
34.1821.005
34.8102.005
34.8222.005
34.8183.005
34.8822.005
34.8682.005
34.8153.005

43



LISTA DE MATERIAL ELETRONICO

POSICAO DESCRICAO CcODIGO
R-166/266 CARBONO 15K 5% 1/8W 34.8153.005
R-167/267 CARBONO 5K6 5% 1/8W 34.8562.005
R-168/268 CARBONO 18K 5% 1/8W 34.8183.005
R-169/269 CARBONO 6K8 5% 1/8W 34.8682.005
R-170/270 NAO USADO =
R-171/271 CARBONO 470K 5% 1/8W 34.8474.005
R-172/272 CARBONO 10K 5% 1/8W- 34.8103.005
R-173/273 CARBONO 220R 5% 1/8W 34.8221.005
R-174/274 CARBONO 68K 5% 1/8W 34.8683.005
R-175/275 CARBONO 10K 5% 1/8W 34.8103.005
R-176/276 CARBONO 220R 5% 1/8W 34.8221.005
R-177/277 CARBOMNO 6K8 5% 1/8W 34.8682.005
R-178/278 CARBONO 330R 5% 1/8W 34.8331.005
R-179/279 CARBONO 100K 5% 1/8W 34.8683.005
R-180/280 NAO USADO —
R-181/281 CARBONO 1K2 5% 1/2W 34.5122.005
R-182/282 CARBONO 33R 5% 1/8W 34.8330.005
R-301/401 CARBONO 2K2 5% 1/8W 34.8222.005
R-302/402 CARBONO 22K 5% 1/8W 34.8223.005
R-303/403 CARBONO 10K 5% 1/8W 34.8103.005
R-304/404 CARBONO 220R 5% 1/8W 34.8221.005
R-305/405 CARBONO 33K 5% 1/8W 34.8333.005
R-306/406 CARBONO 10K 5% 1/8W 34.8103.005
R-307/407 CARBONO 220R 5% 1/8W 34.8221.005
R-308/408 CARBONO 910R 5% 1/8W 34.8911.005
R-309/409 CARBONO 8K2 5% 1/8W 34.8822.005
R-310/410 CARBONO 22R 5% 1/8W 34.8220.005
R-311/411 CARBONO 22K 5% 1/8W 34.8223.005
R-312/412 CARBONO 4K7 5% 1/8W 34.8472.005
R-313/413 CARBONO 4K7 5% 1/8W 34.8472.005
R-314/414 CARBONO 4K7 5% 1/8W 34.8472.005
R-315/415 CARBONO 680R 5% 1/8W 34.8681.005
R-316/416 CARBONO 1K8 5% 1/8W 34.8182.005
R-317/417 CARBONO 1K5 5% 1/8W 34.8152.005
R-318/418 CARBONO 680R 5% 1/8W 34.8681.005
R-319/419 CARBONO 6K2 5% 1/4W 34.8622.005
R-320/420 CARBONO 220R 5% 1/8W 34.8221.005
R-321/421 CARBONO 5KB6 5% 1/4W 34.8682.005
R-322/422 CARBONO 10K 5% 1/8W 34.8103.005
R-323/423 CARBONO 5K6 5% 1/4W 34.4562.005
R-324/424 CARBONO BK2 5% 1/4W 34.4622.005
R-325/425 CARBONO 10K 5% 1/8W 34.8103.005
R-326/426 CARBONO 150R 5% 1/8W 34.8150.005
'R-327/427 CARBONO 15K 5% 1/4W 34.4153.005
R-328/428 CARBONO 150R 5% 1/8W 34.8150.005
R-329/429 CARBONO 15K 5% 1/4W 34.4153.005
R-330/430 CARBONO 2K2 5% 1/8W 34.8222.005
R-331/431 CARBONO 1K 5% 1/4W 34.4102.005
R-332/432 CARBONO 390R 5% 1/4W 34.4391.005
R-333/433 CARBONO 390R 5% 1/4W 34.4391.005
R-334/434 CARBONO 1K 5% 1/4W 34.4102.005
R-335/435 CARBONO 220R 5% 1/4W 34.4221.005
R-336/436 FIO OR 22 5% 5W 37.1001.053
R-337/437 CARBONO 220R 5% 1/4W 34.4221.005
R-338/438 FIO OR 22 5% 5W 37.1001.053
R-339/439 | CARBONO 22R 5% 1/4W 34.4220.005
R-340/440 CARBONO 2K2 5% 1/8W 34.8222.005
R-501/502 CARBONO 33R 5% 1/4W 34.4330.005
R-601/701 CARBONO 22K 5% 1/8W 34.8223.005
R-602/702 CARBONO 220R 5% 1/8W 34.8221.005
R-603/703 CARBONO 33R 5% 1/8W _ 34,8330.005
R-604/704 CARBONO 33R 5% 1/8W 34.8330.005
R-605/705 - CARBONO 22K 5% 1/8W 34.8223.005
R-606/706 CARBONO 10K 5% 1/8W ~ 34.8103.005
R-607/707 CARBONO 12R 5% 1/8W 34.8120.005
R-608/708 CARBONO 27K 5% 1/8W 34.8273.005
R-609/709 CARBONO 8K2 5% 1/8W 34.8822.005
R-610/710 CARBONO 1M 5% 1/8W 34.8105.005
R-611/711 CARBONO 220K 5% 1/8W 34.8224.005
R-612/712 . CARBONO 2K2 5% 1/8W 34.8222.005

R-613/713 CARBONO 4K7 5% 1/8W 34.8472.005



POSICAO

R-614/714
R-615/715
R-616/716
R-617/717
R-618/718
R-619/719
R-620/720
R-621/721
R-622/722
R-623/723
R-624/724
R-625/725
R-626/726
R-627/727
R-628/728
R-629/729
R-630/730
R-631/731
R-632/732
R-633/733
R-634/734
R-901/951
R-902/952
R-911

R-912

NTC-301/401

CAPACITORES

-1

WM

C
C
C
s
C
C-6

c-7
C-101/102
C-102/202
C-103/203
C-104/204
C-105/205
C-106/206
C-107/207
C-108/208
C-109/209
C-110/210
C-111/211
C-112/212
C-113/213
C-114/214
C-115/215
C-116/216
C-117/217
C-118/218
C-119/219
C-120/220
C-121/221
C-122/222
C-123/223
C-124/224
C-125/225
C-126/226
C-127/227
C-128/228
C-129/229
C-130/230
C-131/231
C-132/232
C-133
C-134

dn

DESCRICAO

CARBONO 3K9 5% 1/8W
CARBONO 620R 5% 1/8W
CARBONO 39K 5% 1/8W
CARBONO 220K 5% 1/8W
CARBONO 5K6 5% 1/8W
CARBONO 33K 5% 1/8W
NAO USADO

CARBONO 33K 5% 1/8W
CARBONO 1M 5% 1/8W
CARBONO 62K 5% 1/8W
CARBONO 5K6 5% 1/8W
CARBONO 12K 5% 1/8W
CARBONO 2K2 5% 1/8W
CARBONO 3K9 5% 1/8W
CARBONO 330K 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
NAO USADO

CARBONO 8K2 5% 1/8W
CARBONO 1K 5% 1/8W
CARBONO 220K 5% 1/8W
CARBONO 4K7 5% 1/8W
CARBONO 220K 5% 1/8W
CARBONO 1M 5% 1/8W
CARBONO 220R 5% 1W
CARBONO 3K9 5% 1/8W
TERMISTOR 1K3 25° NTC

ELETR. 2,2 uF x 63V
ELETR. 100 uF x 25V
CERAMICO 100 pFK x 500V
CERAMICO 100 pFK x 500V
ELETR. 2,2 uF x 63V

NAO USADO

ELETR. 220 uF x 25V
ELETR. 10uF x 25V

ELETR. 10 uF x 25V
CERAMICO 150 pFK x 500V
CERAMICO 150 pFK x 500V
CERAMICO 100 pFK x 500V
CERAMICO 100 pFK x 500V
ELETR. 1000 uF x 25V

NAO USADO

ELETR. 10 uF x 25V

ELETR. 10.LF x 25V

STY. 1K2 pFJ x 125V

STY. 1K2 pFJ x 125V

STY. 3K9 pFJ x 125V

STY. 3K9 pFJ x 125V
CERAMICO 22K pFZ x 50V
NAO USADO

CERAMICO 33 pFK x 500V
CERAMICO 33 pFK x 500V
NAO USADO

NAO USADO

CERAMICO 33 pFK x 500V
CERAMICO 33 pFK x 500V
ELETR. 2,2 uF x 63V
ELETR. 2,2 UF x 63V
CERAMICO 10 kPF Z x 50V
CERAMICO 10 KpF Z x 50V
POLY METALIZADO 100 KpF 10% x 250V
POLY. METALIZADO 100 KpF 10% x 250V
ELETR. 10 uF x 40V

NAQ USADO

ELETR. 4,7UF x 63V
ELETR. 10 uF x 25V

ELETR. 220 uF x 25V

cODIGO

34.8392.005
34.8621.005
34.8393.005
34.8224.005

.34.8562.005
*34.8333.005

34.8333.005
34.8105.005
34.8623.005
34.8562.005
34.8123.005
34.8222.005
34.8392.005
34.8334.005
34.8102.005
34.8822.005
34.8102.005
34.8224.005
34.8472.005
34.8224.005
34.8105.005
34.1221.005
34.8392.005
38.1013.001

42.1001.061
42.1001.027
45.1001.086
45.1001.086
42.1001.061

42.1001.047
42.1001.073
42.1001.073
45.1001.089
45.1001.089

45.1001.086

45.1001.086
42.1001.056
42.1001.073
42.1001.073
47.1001.025
47.1001.025
47.1001.031
47.1001.031

45.1001.058

45.1001.123
45.1001.123

45.1001.123
45.1001.123
42.1001.061
42.1001.061
45.1001.057
45.1001.057
47.1001.199
47.1001.199
42.1001.083
42.1001.009
42.1001.073
42.1001.047

45



LISTA DE MATERIAL ELETRONICO

POSICAO

C-135/235
C-136/236
C-137/237
C-138/238
C-139/239
C-140/240
C-141/241
C-142/242
C-143/243
C-144/244
C-145/245
C-301/401
C-302

C-303/403
C-304/404
C-305/405
C-306/406
C-307/407
C-308/408
C-309/409
C-310/410
C-311/411
C-312/412
C-313/413
C-501/502
C-503/504
C-505/506
C-507/508
C-601/701
C-602/702
C-603/703
C-604/704
C-605/705
C-606/706
C-607/707
C-608/708
C-609/709
C-610/710
C-901/951
C-902/952
C-911

C-912

C-801

C-802

DPESCFIICAO

ELETR. 220 uF x 25V

POLY. METALIZADO 22 KpF 10% x 250V
POLY. METALIZADO 22 KpF 10% x 250V
POLY. METALIZADO 3k9pF 10% x 630V
POLY. METALIZADO 2K7pF 10% 630V
POLY. METALIZADO 8K2pF 10% x 630V
NAO USADO

ELETR. 220 pF x 25V

POLY. METALIZADO 220 KpF 10% 250V
CERAMICO 200 pFK x 500V

NAO USADO

ELETR. 10 uF x 25V

ELETR. 2,2 uF x 63V

ELETR. 100 uF x 63V

TANTALO 100 pF M 10V

CERAMICO 8,2 pFD x 500V

CERAMICO 820 pFK x 500V

CERAMICO 100 pFK x 500V

CERAMICO 100 pFK x 500V

ELETR. 10uF x 40V

ELETR. 10uF x 40V

NAO USADO

NAQO USADO

NAO USADO

POLY. METALIZADO 22 K 10% x 250V
ELETR. 470 uF x 83V

ELETR. 470 uF x 18V

ELETR. 4.700 uF x 50V

ELETR. 4.700uF x 50V

CERAMICO 560 pFK x 500V

POLY. METALIZADO 33 KpF 10% x 250V
SCHIKQ 220 KpF 5% x 250V

ELETR. 100 uF x 6,3V

SCHIKO 470 KpF 5% x 250V

POLY. METALIZADO 56 KpF 10% x 250V
POLY. METALIZADO 56 KpF 10% x 250V
POLY. METALIZADO 3K3 pF 10% x 630V
POLY.METALIZADO 1K8 10% x 830V
CERAMICO 39 pFK x 500V

SCHIKO 470 KpF 5% x 250V

ELETR. 1 &F x 50V

ELETR. 100 uF x 25V

ELETR. 100F x 25V

CERAMICO 10 KpF x 1kV

cODIGO

42.1001.047
47.1001.057
47.1001.057
47.1001.197
47.1001.196
47.1001.198
42.1001.047
47.1001.058
45.1001.135
42.1001.073
42.1001.061
42.1001.053
42.1002.003
45.1001.087
45.1001.148
45.1001.078
45.1001.078
42.1001.083
42.1001.083

47.1001.057
42.1001.151
42.1001.048
42.1001.166
42.1001.166
45.1001.146
47.1001.084
47.1001.195
42.1001.143
47.1001.205
47.1001.134
47.1001.134
47.1001.194
47.1001.217
45.1001.001
47.1001.205
42.1001.161
42.1001.027
42.1001.073
45.1001.063




LISTA DE MATERIAL DAS VISTAS EXPLODIDAS

ITEM

DESCRICAO

VISTA EXPLODIDA - MODEL 76

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69

LONGARINA CURTA

TAMPA INFERIOR CURTA

TAMPA TRASEIRA SERIGRAFADA

SUB PAINEL

PARAFUSQO 3,5 x 6

TOMADA RCA AB-16

TOMADA RCA/DIN AB-12

PAINEL FRONTAL SERIGRAFADO

EE

BASE PARA PES DIANTEIROS

ARRUELA 4,2 x 10 x 1

PARAFUSO 3,5 x 10

PARAFUSO 3 x 6

JACK PHONE (J-101)

ARRUELA DO BORNE

PARAFUSO PLASTICO PRETO 5/32 x 7.5
TRAVA

PARAFUSO 3 x 8

PARAFUSO M3 x 5

BUCHA

BUCHA

EIXO PROLONGADOR

ANEL DE RETENCAO 40 x9 x 0,7

ANEL DE RETENCAO 2,3 x 5,9 x 0,6
CORDAO DE FORCA PRETO

PAPEL METALIZADQ 8 x 15 mm

PONTE RETIFICADORA VS048 (D-505)
TECLA 14A

CONJUNTO ACOPLAMENTO ELASTICO
KNOB D-48

LATERAL ESQUERDA

PASSA FIO

EXTENSOR PARA CHAVE PUSH BUTTON
COMPLEMENTO DA TECLA

PCI-231 (A, B, C e D)

LONGARINA MEDIA

CALCO DE NEOPRENE

CALCO DE NEOPRENE

CALCO PARA TAMPA SUPERIOR

BASE PARA PES TRASEIROS

PARAFUSO 3 x 12

TRANSISTOR 2SC - 2235 (T-116/216)
KNOB D-23

TRANSISTOR 2SD-718 (T-118/218)
REBITE POP 3,2 x 5,5 - AD-423
DISSIPADOR

MOLDURA DA TECLA 14

CHAVE POWER (S-111)

CHAVE ROTATIVA - SRD 143 - 25L 18R (S-103)
PINO

DISSIPADOR

TAMPA SUPERIOR CURTA

PARAFUSO 4 x 8

ARRUELA 4,2 x 10 x 1

PARAFUSO M3 x 12

FUSIVEL PHILIPS 3A (F-501/502)

GARRA PARA FUSIVEL

ARRUELA PRESSAO 4,2 x 7,5 x 1,02
PORCA M3 x 5,5 x 2,4

POTENCIOMETRO BALANCO 100 Kx2 (VR-101)
POTENCIOMETRO VOLUME 100 Kx2 (VR-102)
POTENCIOMETRO TONAL. 100 Kx2 (VR-103/104)
PARAFUSO 4x12

ARRUELA PRESSAO 3,2 x 5,8 x 0,8
ARRUELA 4,2 x 12 x 1

TRANSFORMADOR 60-939 (AUDIUM)
ACIONADOR PARA CHAVE PUSH BUTTON
ALAVANCA DE ACIONAMENTO P/CHAVE PUSH BUTTON
SUPORTE PARA ALAVANCA

CcODIGO

76.1188.101
76.1180.101
76.1211.101
76.1176.101
65.1268.001
04.1067.101
04.1063.101
69.1325.101
01.1148.101
81.1151.002
65.1019.056
65.1271.001
65.1266.001
68.1138.001
65.1080.001
65.1017.101
81.1088.101
65.1110.002
65.1110.060
81.1188.101
81.1189.101
65.1420.101
65.1039.001
65.1039.004
18.1007.001
84.1014.001
15.1004.009
01.1227.001
04.1060.101
04.1052.101
81.1193.101
81.1030.001
81.1201.101
81.1165.101
31.1166.101
76.1184.101
05.1117.001
05.1116.001
81.1241.001
81.1240.001
65.1106.003
15.1002.002
81.1169.001
15.1002.003
65.1083.003
77.1098.101
81.1187.101
32.1069.001
32.1070.001
81.1087.101
77.1085.101
76.1178.101
65.1110.036
65.1019.055
65.1110.030
28.1001.008
68.1004.001
65.1052.006
65.1137.007
38.1035.001
38.1042.001
38.1036.001
65.1110.008
65.1052.007
65.1019.007
57.1094.001
81.1198.101
81.1197.101
65.1365.101

QTD.

01
01
01
o1
40
01
01
01
04
02
04
04
06
01
01
01
12
04
02
01

01

01

02
04
01

11

01

06
01

01

01

01

01

06
01

02
02
02
02
02
04
02
04
02
08
01

05
01

01

12
02
01

04
04
01

02
06
04
04
01

01

02
04
04
05
01

02
02
02

47



LISTA DE MATERIAL DAS VISTAS EXPLODIDAS

48

ITEM

70
i
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81

82
83
84
85
86
87
88
89
90
91

DESCRICAO

CHAVE PUSH BUTTON (S-102/4/5/8 e 109)
CHASSI| DA FONTE

TERMINAL TERRA AT-35

PORCA M4 x 7 x 3,2

CALGO DE ESPUMA

FUSIVEL PHILIPS - 2A (F-801)

ARRUELA 5,5 x 30 x 0,2 - PERLON PRETO

CHAVE HH FENDA

CONJUNTO CONECTOR PARA FALANTES
ARRUELA 5,5 x 60 x 0,2 - PERLON PRETO

ESPACADOR

PARAFUSO 2,9 x 13

TOMADAS AC 1234 - PRETAS

LATERAL DIREITA

MOLDURA DA TECLA POWER COM DIFUSOR
SUPQORTE PARA PCI

LED TLY-205 (AM)

DISSIPADOR PARA PONTE RETIFICADORA
PORCA M3 x55x24

PLACA ISOLANTE (130 x 25 mm)

PLACA ISOLANTE (150 x 58 mm)

REBITE SEMI-TUBULAR

VISTA EXPLODIDA - MODEL 86

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40

LONGARINA CURTA

TAMPA INFERIOR CURTA

TAMPA TRASEIRA SERIGRAFADA
SUB-PAINEL

PARAFUSO 3,5 x 6 BICROMADO
CONJ. TOMADAS RCA AB-16
CONJ. TOMADAS RCA/DIN AB-12
SUPORTE P/ PCI

PE

BASE PARA PE

ARRUELA 4,2 x 10 x 1 PRETA
PARAFUSO 3,5 x 10 PRETO
PARAFUSO 3 x 6 BICROMADO
vU METER GM 285 W/L 7500-B
ARRUELA DOS BORNES 299
PARAFUSO 5/32 x 7,5 PLASTICO PRETO
TRAVA

PARAFUSO M3 x 8 PRETO
PARAFUSO M3 x 5 PRETO
BUCHA

BUCHA

EIXO PROLONGADOR

ANEL DE RETENCAO 4 x 9,0 x 0,7
ANEL DE RETENCAO 2,3x59x 0,6

'CORDAO DE FORCA

PAPEL METALIZADO

PONTE RETIFICADORA VS048
TECLA 14A

CONJ. ACOPLAMENTO ELASTICO
CONJ. KNOB D-48

LATERAL ESQUERDA

PASSA FIO

EXTENSOR P/CHAVE PUSH
COMPLEMENTO DA TECLA
PCI-231 (A, B, Ce D)
LONGARINA MEDIA

CALCO DE NEOPRENE
CALCO DE NEOPRENE
CALCO P/TAMPA SUPERIOR
BASE P/PE

CODIGO

32.1068.001
76.1183.101
68.1031.001
65.1137.004
81.1009.015
28.1001.006
65.1019.057
32.1004.001
04.1018.101
65.1019.058
80.1024.004
65.1106.032

68.1012.001
81.1192.101
04.1068.101
65.1468.101
15.1001.012
77.1063.001
65.1137.001
80.1028.001
80.1029.001
65.1021.001

76.1188.101
76.1180.101
76.1212.101
76.1304.101
65.1268.001
04.1067.101
04.1063.101
65.1468.101
81.1148.101
81.1151.002
65.1019.056
65.1271.001
65.1266.001
24.1016.001
65.1080.001
65.1017.101
81.1088.101
65.1110.002
65.1110.060
81.1188.101
81.1189.101
65.1420.101
65.1039.001
65.1039.004
18.1007.001
84.1014.001
15.1004.009
81.1227.001
04.1060.101
04.1052.101
81.1193.101
81.1030.001
81.1201.101
81.1165.101
31.1166.101
76.1184.101
05.1117.001
05.1116.001
81.1241.001
81.1240.001

QTD.

05
01
02
04
01
01
04
01
01
01
01
01

02
01
01
01
01
01
01
01
01
10

01
01
01
01
41
01
01
01

02

05
01
01
01
14

02
01
01
01
02

01
11
01

01
01
01
01
02
06
01
02
01
02
02
02



ITEM

41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62

64
65
66
67
68
69

a. ?ﬂ
71

72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
88
80
91
92
93
94
95
96
a7
o8
99
100
101
102

DESCRICAO

PARAFUSO 3 x 12 PRETO
TRANSISTOR 2SC 2235

KNOB D-23

TRANSISTOR 2SD 718

REBITE POP 3,2 x 5,5

DISSIPADOR

MOLDURA DA TECLA 14

REBITE POP 3,2 x 5,9

CHAVE ROTATIVA

TERMINAL TERRA

DISSIPADOR

TAMPA SUPERIOR

PARAFUSO 4 x 8 - NIQUELADO
ARRUELA 4,2 x 10 x 1 - NIQUELADA
PARAFUSO M3 x 12 BICROMADO
FUSIVEL 3A - PHILIPS

GARRA P/FUSIVEL

DISSIPADOR

PORCA M3 x 5,5 x 2.4 BICROMADA
POTENCIOMETRO VOL. 100 K x 2
POTENCIOMETRO BAL. 100 K x 2
POTENCIOMETRO TONAL. 100 K x 2
PARAFUSO 4 x 12 PRETO

ARRUELA PRESSAOD 3,25 x 5,8 x 0,8
ARRUELA 4,2 x 8 x 1 BICROMADA
TRANSFORMADOR DE FORGA
ACIONADOR P/CHAVE PUSH BUTTON
ALAVANCA ACIONAMENTO CHAVE
SUPORTE P/ALAVANCA

CHAVE PUSH BUTTON

CHASSI DA FONTE

TERMINAL TERRA AT-35

PORCA M4 x 7 x 3,2 BICROMADA
CALCO DE ESPUMA

FUSIVEL 2A - PHILIPS

SUPORTE DO VU

CALCO DE ESPUMA

CHAVE HH FENDA

CONJUNTO CONECTOR P/FALANTES
TOMADA AC-PRETA

LATERAL DIREITA

PAINEL SERIGRAFADO

JACK PHONE

CHAVE DE FORCA

PORCA M3 x 5,5 x 2,4 BICROMADA
PINO

ARRUELA PRESSAQ 4,2 x 7,5 x 1,02 BICROMADA
ARRUELA 4,2 x 12 x 1 PRETO
PARAFUSO ALLEN 8 x 3/16" S/CABEGCA
BUCHA P/EIXO PROLONGADOR
CANTONEIRA DIREITA

CANTONEIRA ESQUERDA

PLACA ISOLANTE 130 x 25

ARRUELA 55 x 30 x 0,2 PRETA-PERLON
ARRUELA 5,5 x 60 x 0,2 PRETA-PERLON
ESPACADOR 3,2 x 5,5 x 5,5

REBITE TUBULAR - CABECA CHATA
PARAFUSO 13 x 29

ESPACADOR 18,5 mm

PARAFUSO M3 x 25 - PRETO
PARAFUSO M3 x 5 - BICROMADO
PLACA, ISOLANTE 150 x 58

VISTA EXPLODIDA - MODEL 126

01
02
03
04

LONGARINA CURTA

TAMPA INFERIOR CURTA
TAMPA TRASEIRA SERIGRAFADA
SUB-PAINEL

cODIGO

65.1106.003
15.1002.082
81.1169.101

15.1002.083
65.1083.003
77.1098.101

81.1187.101

65.1083.002
32.1070.001

68.1171.001

77.1095.101
76.1178.101
65.1110.036
65.1019.055
65.1110.030
28.1001.008
68.1004.001
77.1063.001
65.1137.001
38.1034.001
38.1035.001
38.1036.001
65.1110.008
65.1052.007
65.1019.026
57.1094.001
81.1198.101
81.1197.101
65.1365.101
32.1068.001
76.1183.101
68.1031.001

65.1137.004
81.1009.015
28.1001.006
65.1416.101

81.1009.001

32.1004.001

04.1018.101

68.1012.001

81.1192.101

69.1329.101

68.1138.001

32.1069.001

65.1137.001

81.1087.101

65.1052.006
65.1019.007
65.1275.003
65.1418.101
65.1459.101
65.1460.101
80.1028.001
65.1019.057
65.1019.058
80.1024.004
65.1023.003
65.1106.032
81.1204.101
65.1110.032
65.1110.016
80.1029.001

76.1188.101
76.1180.101
76.1213.101
76.1304.101

QTD.

04
02
04
02
08
01
06

01
01
04
01
04
04
01
02
06
01
04
01
01
02
04
04
04
01
02
02
02
03
01

02
04
01
01
01
01
01
01
02
01
01
01
01
01
14
04
01
02
01
02
02
01
04
01
01

01
02
02
01
01

01
01
01
01

49



LISTA DE MATERIAL DAS VISTAS EXPLODIDAS

ITEM

05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16

A7
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
55
66
67
68
69
70

7
72

73
74
75
76

DESCRICAO

PARAFUSO 3,5 x 6

CONJUNTO TOMADAS RCA AB-16
CONJUNTO TOMADAS RCA/DIN AB-12
CONJUNTO TOMADAS RCA AB-14

PE

BASE PARA PES DIANTEIROS
ARRUELA 4x95x09

PARAFUSO 3,5 x 10

PARAFUSO 3 x 6

VU METER GM 285 W/L 7500-B
ARRUELA DOS BORNES

PARAFUSO PLASTICO PRETO 5/32x 7,5
TRAVA

PARAFUSO M3 x 8

PARAFUSO M3 x 5

BUCHA

BUCHA

EIXO PROLONGADOR

ANEL DE RETENCAO 4 x9x 0,7

ANEL DE RETENCAO 23 x59x 06
CORDAO DE FORGA

BUCHA PARA EIXO PROLONGADOR
PARAFUSQO ALLEN S/CABECA 8 x 3/16"
TECLA 14A

CONJUNTO ACOPLAMENTO ELASTICO
KNOB D-48

LATERAL ESQUERDA

PASSA FIO

EXTENSOR PARA CHAVE PUSH BUTTON
COMPLEMENTO DA TECLA

PCI-231 (A, B, C, D)

LONGARINA MEDIA

CALCO NEOPRENE

CALCO NEOPRENE

NAO USADO

PCI-231 (A, B, C e D)

PARAFUSO 3 x 12

TRANSISTOR 2SC-2235

MICA ISOLANTE

TRANSISTOR 2SD-718

REBITE POP 3,2 x 6,5

DISSIPADOR

MOLDURA DA TECLA 14

NAO USADO

CHAVE ROTATIVA SRD-143 - 25L 18R
PCI-231 (A, B, Ce D)

DISSIPADOR

TAMPA SUPERIOR

PARAFUSO 4 x 8

ARRUELA 4,2 x 10 X 1

PARAFUSO M3 x 12

FUSIVEL 4A - PHILIPS

GARRA PARA FUSIVEL

DISSIPADOR P/PONTE RETIFICADORA
PORCA M3 x55x 24
POTENCIOMETRO BALANCO 100 Kx2
POTENCIOMETRO VOLUME 100 K x 2
POTENCIOMETRO TONAL. 100 K x 2
PARAFUSO 4 x 12

ARRUELA DE PRESSA0 42 x7,5x 1,0
ARRUELA 4.2 x 8 x 1
TRANSFORMADOR DE FORCA
ACIONADOR PARA CHAVE PUSH BUTTON
ALAVANCA ACIONAMENTO PARA CHAVE PUSH BUTTON
SUPORTE PARA ALAVANCA

CHAVE PUSH BUTTON - PSCOO - A2K

CHASSI DA FONTE
TERMINAL TERRA AT-35

PORCA M4 x 7 x 3,2

CALCO DE ESPUMA
PCI-231 (A, B, C e D)
SUPORTE DO VU

CODIGO

65.1268.001
04.1067.101
04.1063.101
04.1065.101
81.1148.101
81.1151.002
65.1019.018
65.1271.001
65.1266.001
24.1016.001
65.1080.001
65.1017.101
81.1088.101
65.1110.002
65.1110.060
81.1188.101
£81.1189.101
65.1420.101
65.1039.001
65.1039.004
18.1007.001
65.1418.101
65.1275.003
81.1227.001
04.1060.101
04.1052.101
81.1193.101
81.1030.001
81.1201.101
81.1165.101
31.1166.101
76.1184.101
05.1117.001
05.1116.001
31.1166.101
65.1106.003
15.1002.082

(ACOMPANHA TRANS.)

15.1002.083
65.1083.003
77.1098.101
81.1187.101
32.1070.001
31.1166.101
77.1095.101
76.1178.101
65.1110.036
65.1019.055
65.1110.030
28.1001.010
68,1004.001
77.1063.001
65.1137.001
38.1035.001
38.1034.001
38.1036.001
65.1110.008
65.1052.006
65.1019.026
57.1104.001
81.1198.101
81.1197.101
65.1365.101
32.1068.001
76.1183.101
68.1031.001
65.1137.004
81.1009.015
31.1166.101
65.1416.101

QTD.

a1
01
01
01
04
02
04

01
01
01
18
04
02
01
01
01
D2
05
01
01
02
09
01
01
01
01
02
09
01
02
01
03

01
04
02
04
02
08
01
09

01
01
04
01
04
04
01
02
06
01
04
01
01
02
04
04
04
01
04
04
04
08

01
02

04
01
01
01



ITEM

i
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
28
89
90
91
92
93
94

DESCRICAO

CALCO DE ESPUMA
CHAVE HH FENDA

CONJUNTO CONECTOR PARA FALANTES

TOMADAS AC-1234 PRETA
LATERAL DIREITA

PAINEL SERIGRAFADO

JACK PHONE HLJ 0306 - 01 - 023
CHAVE DE FORCA PSU-DRWG N2 4A20
PORCA M3 x 55 x 2,4

PINO

FONTE RETIFICADORA VH-148
FAPEL METALIZADO 8 x 15
FUSIVEL PHILIPS 2A

TERMINAL TERRA

BASE PARA PES TRASEIROS
ARRUELA PRESSAO 3,2 x5,8 x 0,8
KNOB D-23

CALCO

VISTA EXPLODIDA - MODEL 166

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

LONGARINA MEDIA

LONGARINA CURTA

TAMPA TRAZEIRA SERIGRAFADA
SUB-PAINEL

TAMPA INFERIOR CURTA
PARAFUSO 3,5 x 12 BICROMADO
CONJUNTO RCA AB16
CONJUNTO RCA/DIN AB12
CONJUNTO RCA AB14

BASE P/PES

PCI 245-D

TERMINAL TERRA

PARAFUSO 3,5 x 6 BICROMADO
PARAFUSO 3 x 6 BICROMADO
PE

BASE P/PES

ARRUELA 4 x 9,5 x 0,9 PRETA
PARAFUSO 3,5 x 10 PRETO
ARRUELA DO BORNE 299
PARAFUSO 5/32 x7,5 PLASTICO PRETO
JACK PHONE

DIFUSOR DA TECLA POWER
TRAVA

PARAFUSO M3 x 8 PRETO
PARAFUSO M3x5 PRETO

PASSA FIO

CALCO P/TAMPA SUPERIOR
CORDAO DE FORCA

TERMINAL TERRA AT-35
PARAFUSO M3 x 5 BICROMADO
MOLDURA DA TECLA POWER
CONJ. CONECTOR P/FALANTES
BUCHA

BUCHA

PCI 246

EIXO PROLONGADOR

BUCHA .

CONJ. ACOPLAMENTO ELASTICO
KNOB D-23

CALCO DE NEOPRENE

PONTE RETIFICADORA VH 148
TRANSISTOR 2SA 1146
PARAFUSO ALLEN 8 x 3/16 S/CABECA
CONJ. KNOB D-48

CODIGO

81.1009.001
32.1004.001
04.1018.101
68.1012.001
81.1192.101
69.1302.101
68.1138.001
32.1069.001
65.1137.001
81.1087.101
15.1004.008
84.1014.001
28.1001.006
68.1171.001
81.1240.001
65.1052.007
81.1169.001
81.1241.001

76.1184.101
76.1188.101
76.1216.101
76.1304.101
76.1277.101
65.1106.017
04.1067.101
04.1063.101
04.1065.101
81.1240.001
31.1177.101
68.1171.001
65.1268.001
65.1266.001
81.1148.101
81.1151.002
65.1019.018
65.1271.001
65.1080.001
65.1017.101
68.1138.001
81.1210.101
81.1088.101
65.1110.002
65.1110.060
81.1030.001
81.1241.001
18.1007.001
68.1031.001
65.1110.016
81.1209.101
04.1018.101
81.1189.101
81.1188.101
31.1178.101
65.1420.101
65.1418.101
04.1060.101
81.1169.001
05.1117.001
15.1004.008
15.1002.090
65.1275.003
04.1052.101

QTD.

01
01
01
02
01
01
01
01
01
18
01
05
01
01
02
04
04
02

02

01
01

-01

01
01
01
01
01
02
01
01
42
29
05
02
04
05
01
01
02
01
16
04
02
01
02
01
02
06
01
01
01
01
01
01
01
01

02
01
D2
02
01



LISTA DE MATERIAL DAS VISTAS EXPLODIDAS

52

ITEM

45
46
47
48
49
50
91
92
23
o4
99
56
a7
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
(&
72
73
74
75
76
7
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103

DESCRICAO

ANEL DE RETENCAO
PROLONGADOR DA CHAVE

PCI 245-A

TRANSISTOR 2SC 2706

PINO

ARRUELA DE PRESSAO 3,2 x 5,8 x 0,8
ARRUELA 3,2 x 6,5 x 0,5 FIBRA
CHAVE PUSH BUTTON

PCIl 245-B

ANEL DE RETENCAO

CALCO DE NEOPRENE

PARAFUSO M3 x 16 ZINCADO
PORCA M3 x 5,5 x 2,4 LATAO
COMPLEMENTO DISSIPADOR
SUPORTE DE FIXACAO DOS TRANSISTORES
PRENDEDOR P/DISSIPADOR
CHAVE ROTATIVA

PCIl 245-C

DISSIPADOR DIREITO
DISSIPADOR ESQUERDO

LATERAL ESQUERDA

PORCA M3 x 5,5 x 2,4 BICROMADA
PARAFUSO 4 x 8 NIQUELADO
ARRUELA 4,2 x 12 x 1 NIQUELADA
TAMPA SUPERIOR

FUSIVEL PHILIPS 5A

GARRA P/FUSIVEL

PCI 245-A

POTENCIOMETRO BAL. 100 K x 2
POTENCIOMETRO VOL. 100K x 2
POTENCIOMETRO TONAL. 100 K x 2
PORCA M4 x 7 x 3,2 BICROMADA
ARRUELA 4,2 x 8 x 1 BICROMADA
TRANSFORMADOR DE FORCA
CHASSI DA FONTE

PARAFUSO 4 x 12 PRETO
SUPORTE P/ALAVANCA
COMPLEMENTO DA TECLA
ACIONADOR PARA CHAVE PUSH BUTTON
ALAVANCA ACIONADORA P/CHAVE PUSH
PINO GUIA P/PROLONGADOR
CHAVE H H FENDA

TOMADA AC - PRETA

PCI-253

CALCO

PCl-245 E/F

FUSIVEL PHILIPS 3A

CHAVE DE FORCA

TECLA 14 A

MOLDURA DA TECLA 14

VISOR DE ACRILICO

SUBPOSTO P/LED'S

LED - VERDE

LED - VERMELHO

LED AMARELO

LATERAL DIREITA

PAPEL METALIZADO

ARRUELA PRESSAO 4,2 x 7,5 x 1,02
PAINEL SERIGRAFADO

VISTA EXPLODIDA - MODEL 246

01
02
03
04
05

TAMPA INFERIOR CURTA
LONGARINA MEDIA
SUB-PAINEL

TAMPA TRASEIRA

PARAFUSO 3,5 x 6 BICROMADO

CODIGO

65.1032.001

65.1412.101
31.1177.101

15.1002.091
81.1087.101
65.1052.007
65.1019.024
32.1068.001
31.1177.101
65.1039.004
05.1116.001
65.1110.009
65.1137.007
77.1110.001
65.1424.001
65.1374.101
32.1080.001
31.1177.101
77.1106.101

77.1109.101
81.1193.101
65.1137.001
65.1110.036
65.1019.042
76.1323.101
28.1001.015
68.1004.001
31.1177.101
38.1035.001

38.1034.001

38.1036.001

65.1137.004
65.1019.026
57.1101.001

76.1183.101

65.1110.008
65.1365.101

81.1165.101

81.1198.101

81.1197.101

81.1246.101

32.1004.001

68.1012.001

31.1184.101

81.1009.015
31.1177.101

28.1001.008
32.1069.001
81.1227.001
81.1187.101
69.1293.001
69.1366.101
15.1001.011
15.1001.010
15.1001.012
81.1192.10
84.1014.001
65.1052.006
69.1337.101

76.1277.101
76.1184.101
76.1182.101
76.1201.101
65.1268.001

QTD.

02
02
01
02
16
04
04
09
01
05
03
04
04
02
02
04
01
01
01
01
01
04
04
04
01
02
06
01
01
01
02
04
04
01
01
04
05
10
05
05
02
01
02
01
01
01
01
01
10
09
01
01
12
J2
03
01
15
04
01

01
03
01
01
43



ITEM

06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42

44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63

65
66
67
68
69
70
71

72

73
74

75
76
[k

DESCRICAO

CANTONEIRA DIREITA

CONJ. RCA/DIN AB-12

CONJ. RCA AB-14

CONJ. RCA AB-13

CONJ. RCA AB-15

e

BASE PARA PE

ARRUELA 4 x 9,5 x 0,9 PRETO
PARAFUSO 3,5 x 10 BICROMADO
BASE P/PE

ARRUELA DOS BORNES 299
PARAFUSO 5/32 x 7,5 PLAST. PRETO
TRAVA

PINO

PARAFUSO M3 x 12 PRETO
PASSA FIO

PORTA FUSIVEL

FUSIVEL 4A - PHILIPS

CORDAO DE FORCA

ANEL DE RETENCAO 4 x 9 x 0,7
BUCHA

BUCHA

EIXO PROLONGADOR CURTO
CON. ACOPLAMENTO ELASTICO

PARAFUSO ALLEN 8 x 3/16 S/CABECA - PRETO

EIXO PROLONGADOR INTERMEDIARIO
PARAFUSO 3 x 6 BICROMADA
FUSIVEL 2,5A - PHILIPS
PRENDEDOR P/DISSIPADOR
DISSIPADOR

CANTONEIRA ESQUERDA
TRANSISTOR 2SC 2564
PARAFUSO M3 x 6 PRETO
PARAFUSO M3 x 16 ZINCADO
TRANSISTOR 25A 1094
COMPLEMENTO DO DISSIPADOR
PARAFUSO M3 x 5

VISOR

SUB-POSTO DO PAINEL

CHAVE ROTATIVA

PCI-230

PORCA M3 x 5,5 x 2,4 BICROMADA
LATERAL DIREITA

TAMPA SUPERIOR CURTA
PARAFUSO M4 x 8 NIQUELADO
ARRUELA 4,2 x 12 x 1 NIQUELADA
CALCO

ARRUELA 3,2 x 6,5 x 0,5 FIBRA
MOLDURA DA TECLA 28
SUB-POSTO VOLUME

PONTE RETIFICADORA VJ-448
GARRA PARA FUSIVEL
POTENCIOMETRO BALANCO 100 K x 2
POTENCIOMETRO TONAL. 100 K x 2
LATERAL ESQUERDA

PAPEL METALIZADO

PARAFUSO M4 x 12 - PRETO

ARRUELA PRESSAO 4,2 x 7.5 x 1,02 BICROMADA

TRANSFORMADOR DE FORCA

KNOB D-23

CHAVE PUSH BUTTON
COMPLEMENTO DA TECLA
POTENCIOMETRO VOLUME 100 K x 2
BUCHA P/EIXO PROLONGADOR
TERMINAL TERRA

CHASSI DA FONTE

ARRUELA 4,2 x 8 x 1 ZINCADO
PORCA M4 x 7 x 3,2 BICROMADA
PCI 239

CALGCO DE NEOPRENE

TOMADA AC PRETA

PORCA M3 x 5,5 x 2 BICROMADA

CODIGO

65.1449.101
04.1063.101
04.1065.101
04.1064.101
04.1066.101
81.1148.101
81.1151.002
65.1019.018
65.1271.001
81.1240.001
65.1080.001
65.1017.101
81.1088.101
81.1087.101
65.1110.006
81.1030.001
68.1035.001
28.1001.010
18.1007.001
65.1039.001
81.1188.101
81.1189.101
65.1362.101
04.1060.101
65.1275.003
65.1419.101
65.1266.001
28.1001.019
65.1374.101
77.1096.101
65.1450.101
15.1002.075
65.1110.001
65.1110.009
15.1002.077
77.1093.101
65.1110.016
69.1263.001
69.1282.101
32.1059.001
31.1160.101
65.1137.001
81.1194.101
76.1177.101
65.1265.001
65.1019.042
81.1241.001
65.1019.024
81.1190.101
69.1281.101
15.1004.002
68.1004.001
38.1035.001
38.1036.001
81.1195.101
84.1014.001
65.1110.008
65.1052.006
57.1095.001
81.1169.001
32.1066.001
81.1165.101
38.1034.001
65.1418.101
68.1031.001
76.1183.101

65.1019.026
65.1137.004
31.1162.101
05.1117.001
68.1012.001
65.1137.001

QTD.

02
01
01
01
01
04
02
04
05
02
01
01
20
20
06
01
01
01
01

02
02
02
04
04
02
21
04
04
02
02
02
02

02
02
10
01
01
02
01
08
01
01
04

02
08
05
01
01
08
01
03
01
08
04
12
01
07
05
07
01
02
01
01

01
01
03



LISTA DE MATERIAL DAS VISTAS EXPLODIDAS

54

ITEM DESCRICAO

78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
a1
92
93

CHAVE HH FENDA
CONJUNTO CONECTOR DE FALANTES
CHAVE DESLIZANTE
TECLA 14A

CALCO DE ESPUMA
TERMINAL TERRA

CHAVE ROTATIVA
ANTEPARO DO FILTRO
FILTRO DO VU

FL TUBE - NEC

PCI-250

TECLA 28A

JACK PHONE

CONJUNTO KNOB D-48
CHAVE TMS PUSH BUTTON
PAINEL FRONTAL

VISTA EXPLODIDA - MODEL 366

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14

15

16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

27

28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45

TAMPA INFERIOR CURTA
LONGARINA

SUB-PAINEL

TAMPA TRASEIRA SERIGRAFADA
PARAFUSO M 3,5x 6

CANTONEIRA DIREITA

CONJUNTO RCA/DIN AB-12
CONJUNTO RCA AB-14

CONJUNTO RCA AB-13

CONJUNTO RCA AB-15

PE

BASE PARA PES TRASEIROS
ARRUELA 4x9,5x0,9

PARAFUSO 3,5 x 10

BASE PARA PES TRASEIROS
ARRUELA DO BORNE 299
PARAFUSO 5/32 x 7.5

TRAVA

PINO

PARAFUSO M3 x 12

PASSA FIO PFN1

PORTA FUSIVEL

FUSIVEL 5A - PHILIPS

CORDAO DE FORCA

ANEL DE RETENCAO 4 x 9 x 0,7
BUCHA PARA EIXO PROLONGADOR
BUCHA PARA EIXO PROLONGADOR
PARAFUSO 3x 6,5

CONJUNTO DE ACOPLAMENTO ELASTICO
PARAFUSO 4 x 6

EIXO PROLONGADOR

PARAFUSO M3 x 6

FUSIVEL 3A - PHILIPS (F-301/401/302/402)
PRENDEDOR PARA DISSIPADOR. .
DISSIPADOR - s g
CANTONEIRA ESQUERDA . | ...
TRANSISTOR 2SC-2565 (T-318/418)
PARAFUSO M3 x 6

PARAFUSO M3 x 16

TRANSISTOR 2SA-1095 (T-319/419)
COMPLEMENTO DO DISSIPADOR
PCI-249 (PCI DE CHAVEAMENTOQ)
VISOR ACRILICO

SUB POSTO DO PAINEL SERIGRAFADO
CHAVE ROTATIVA (S-101)

CODIGO

32.1004.001
04.1018.101
32.1065.001
81.1227.001
81.1009.00%
68.1171.001
32.1083.001
69.1298.101
69.1260.001
15.1014.001
31.1185.101
81.1228.001
68.1138.001
04.1052.101
32.1068.001
69.1297.101

76.1277.101
76.1184.101
76.1182.101
76.1215.101
65.1268.001
65.1449.101
04.1063.101
04.1065.101
04.1064.101
04.1066.101
81.1148.101
81.1240.001
65.1019.018
65.1271.001
81.1151.002
65.1080.001
65.1017.101
81.1088.101
81.1087.101
65.1110.006
81.1030.001
68.1035.001
28.1001.015
18.1007.001
65.1039.001
81.1188.101
81.1148.101
65.1265.001
04.1060.101
65.1110.048
65.1420.101
65.1266.001

28.1001.008

65.1374.101
77.1096.101

. 65.1450.101

15.1002.094
65.1110.001
65.1110.009
15.1002.095
77.1114.101
31.1187.101
69.1263.001
69.1283.101
32.1074.001

QTD.

01
01
01
02
01
01
01
07
01
01
01
05
01
01
02
01

01
03
01
01
48
02
01
01
01
01
14
02
04

02
01
01
20
20
06
01
01
01
01
04
02
02
04

. 02

04
02
19
04
04
02
02
02
02
08
02
02
01
01
01
01



ITEM

47

49
50
91
52
53
54
55
56
57
58
59

61
62

65
66
67
68
69
70
71

72
73
74
75
76
77
78
79
80
81

82
83

86
87

89
20
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102

DESCRICAO

PCI-230 (PCI DE POTENCIA)

PORCA M3 x 5,5 x 2,4

LATERAL DIREITA

TAMPA SUPERIOR CURTA

PARAFUSO M4 x 8

ARRUELA 42 x 12 x 1

CALCO PARA TAMPA SUPERIOR
ARRUELA 3,2 x6,5x 0,5

MOLDURA DA TECLA 28 |
SUB-POSTO DE VOLUME SERIGRAFADO
PONTE RETIFICADORA VJ-448 (D-505)
GARRA PARA FUSIVEL
POTENCIOMETRO BALANGCO 100 Kx2 (VR-102)

POTENCIOMETRO TONALIDADE 100 Kx2 (VR-103/104/105)

LATERAL ESQUERDA

PAPEL METALIZADO 8 x 15 mm
PARAFUSO M4 x 8

ARRUELA DE PRESSAO 3,2 x 5,8 x 0,8
TRANSFORMADOR (TR 801)

KNOB D-23

CHAVE PUSH BUTTON (S-601 a S-605)
COMPLEMENTO DA TECLA
POTENCIOMETRO VOLUME 100 Kx2 (VR-601)
BUCHA PARA EIXO PROLONGADOR
TERMINAL TERRA -
CHASSI DA FONTE

ARRUELA 4,2 x 12 x 1

PORCA M4 x 7 x 3,2

PCI 247 (PCI PRINCIPAL)

CALCO DE NEOPRENE

TOMADA AC - PRETA
PORCAM3x55x24

CHAVE HH FENDA

CONJUNTO CONECTOR DE FALANTES
CHAVE DESLIZANTE (S-103)

TECLA 14A

CALCO DE ESPUMA

TERMINAL TERRA PARA EIXO PROLONGADOR
CHAVE ROTATIVA (S-606)

ANTEPARO DO FILTRO SERIGRAFADO
FILTRO DO VU

TUBO FLUORESCENTE FIP 24A 17 YS
PCI-250 (PCI DO VU)

TECLA 28A

JACK PHONE (J-601)

KNOB D-48

PARAFUSO M3 x 5

SUPORTE FIXACAO DOS TRANSISTORES
POTENCIOMETRO MIXER 100 K x 4 (VR-101)
KNOB

PCI-248 (PCI DE ENTRADA)

CHAVE ROTATIVA (S-102)

PAINEL SERIGRAFADO

ARRUELA DE PRESSAO 4,2 x 7,5 x 1,02
PARAFUSO M3 x 6

CHAVE PUSH BUTTON (S-607/608)
JACK PHONE (J-1)

gradiente

Al. dos Maracatins, 161/165, fones: 570-5498 / 549-3033
CEP 04089 - S#o Paulo - SP.

©

CODIGO

31.1160.101
65.1137.001
81.1194.101
76.1177.101
65.1110.036
65.1019.042
81.1241.001
65.1019.024
81.1190.101
69.1281.101
15.1004.002
68.1004.001
38.1035.001
38.1036.001
81.1195.101
84.1014.001
65.1110.014
65.1052.007
57.1117.001
81.1169.001
32.1066.001
81.1165.101
38.1042.001
65.1418.101
68.1031.001
76.1183.101
65.1019.007
65.1137.004
31.1181.101
05.1117.001
68.1012.001
65.1137.001
32.1004.001
04.1060.101
32.1065.001
81.1227.001
81.1009.001
68.1171.001
32.1083.001
69.1338.101
69.1260.001
15.1014.001
31.1185.101
81.1228.001
68.1138.001
04.1052.001
65.1110.016
65.1424.001
38.1037.001
69.1240.001
31.1182.101
32.1059.001
69.1300.101
65.1052.006
65.1110.001
32.1068.001
68.1138.001

QTD.

01

01
01

04
02

05
25
01
08
01
03
01

o8
01
o7
05
07
01
02

01
01

04

01
04
03

01
02
01
02
01
01
01
01
01
01
01
05
01
01
06
02
01
01
01
01
01
04
01
02
01

55



